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Επέστρεψε ή ’Επιτροπή άγροτ. Συλλόγων

Ό ΣούιΙτς προτείνει οτήν έπιοτοήήτου Ο κ. ΤΖΟΥΡΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τή Ηΰοη τώνπροΒιΙημάτων μέ τίςΗΠΑ
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΤΑ ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) —
Ο υπουργός εξωτερικών των 

ΗΠΑ κ. Τζωρτζ Σουλτς στην ε
πιστολή που 
ουνίου προς 
λογά του κ. 
λίγες μέρες

έστειλε στις 17 I 
τον Ελληνα ομό- 
ΧαραλαμΠόπουλο, 
μετά την επιβολή

του αμερικανικού «εμπάργκο» 
στο διεθνές αεροδρόμιο της Α­
θήνας, με την γνωστή «ταξιδιώ 
τική οδηγία» του Σταιητ Ντη- 
παρτ.μεντ, προς τους αμεριικά 
■νους πολίτες, μετά την υπόθε 
ση της αεροπειρατείας, υποστη 
ρίξει ότι η κυβέρνηση των ΗΠ 
Α επιθυμεί την βελτίωση των 
σχέσεων τώιν δυο χωρών και 
τονίζει ότι το αμερικάνικο· εμ­
πάργκο «δεν σχετίζεται με οποί 
αδήποτε εκστρατεία εναντίον 
της Ελληνικής κυβέρνησης».

Στην επιστολή του προς 
τον Γιάννη Χαραλαμπόπουλο, 
που δημοσιεύει σήμρρα η εβδο­
μαδιαία σατυρική και πολιτική 
εφημερίδα «το Ποντίκι» και 
δεν διέψευσε η κυβέρνηση, ο 
κ. Σουλτς. επισημαίνει ότι αυ­
τήν την στιγμή πρέπει να λύ­
σουμε το ταχύτερο το τρέχον 
πρόβλημα και να προχωρήσου 
με την οικοδόμηση καλυτέρων 
σχέσεων».

Εξάλλου στις αρχές της προ 
σεχούς εβδομάδας θα δοθεί 
στην δημοσιότητα, το πόρισμα 
της ΙΑΤΑ σχετικά με το α 
εροδρομιο του Ελληνικού, δή­
λωσε σήμερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος, και πρόσθεσε ότι 
Το πόρισμα αυτό αναμένεται 
να είναι ευνοϊκό για την χώρα 
μας.

Ο εκπρόσωπος διευκρίνισε, 
άτι ο διευθυντής ασφαλείας 
της ΙΑΤΑ κ. Γουφλις—-που βρί 
σκεται από χθες στην Αθήνα— 
δεν παρέδωσε ακόμα το σχετι 
κό πόρισμα στην ελληνική κυ 
βέρνηση γιατί1, σήμερα ετπ'σκέ-

φθηκε το αεροδρόμιο του ελλη 
νίκού, ώστε να έχει σφαιρική 
εικόνα των μέτρων ασφαλείας. 
Επίσης, ο κ. Γουώλις, συναν 
τήιθηικε σήμερα με εκροσώπους 
της υπηρεσίας πολιτικής αερο­
πορίας.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ- 
πρόσωιπος, επιβεβαίωσε ότι 
πραγματοποιήθηκε στην Ουά- 
σιγκτων συνάντηση του Ελλη­
να πρέσβυ στις ΗΠΑ κ. Γ. Πα 
πουλιά, με τον βοηθό υπουργό 
εξωτερικών κ. Μπερτ.

Στην συνάντηση αυτή συζη­
τήθηκε το αμερικανικό «Εμπά­
ργκο» στο ελληνικό και η ανα­
γκαιότητα άρσεως του, καθώς 
και η έλευση στην Ελλάδα επι 
τροπής της υπηρεσίας πολιτι 
κής αεροπορίας των ΗΠΑ (F. 
Α.Α) για έλεγχο στο διεθνές 
αεροδρόμιο της Αθήνας όπως 
αναφέρει, άλλωστε, ο κ. Σουλ 
τς στην επιστολή του. Ο κύβε 
ρνητικής εκπρόσωπός δήλωσε 
ότι οι αμερικανοι αξιωματούχοι 
«μπορούν να έλθουν ο,ποτε θεί 
λήσουν για τον έλεγχο: αυτό 
α,λλά πρόσθεσε ότι άλλωστε, 
όλα θα εξαρτηθούν από την έ 
ικθεση της ΙΑΤΑ που θα εί ναι 
ευνοϊκή για την Ελλάδα».

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΟΥΛΤΣ
Εξάλλου το κείμενο της επι 

στολής. ΣΙουλτς, όπως την δήμο 
σιευει «το Ποντίκι» έχει ως ε

Το ενδιαφέρον για την ασ­
φάλεια των αμερικανωιν ιπου τα 
ξιδεύουν στην περιοχή αυτή, ο 
δήγησε τον πρόεδρο να εκδώ- 
σει μια ταξιδιωτική οδηγία γφ 
όσους ταξιδεύουν μέσω του δι 
εθνούς αεροδρομίου Αθηνών η' 
ενέργεια αυτή, δεν αποτελεί 
κατά κανένα τρόπο προσπάθεια 
της κυβέρνησης των ΗΠΑ να 
βλάψει τα ελληνικά συμφέρον­
τα, αλλά απλά, μια εκδήλωση 
του ενδιαφέροντος μας για την 
ασφάλεια των πωλιτών ίμάς.

Γνωρίζω τη συνομιλία του 
πρεσβευτή Παπούλια με τον βο 
ηθό υπουργό Μπερτ στις 18 I 
ουνίου και τηνπρόταση της κυ' 
βέρνησης σας να λάβει πρακτι 
κά μέτρα να,αναβαθμίσει την α 
σφώλεια του διεθνούς αεροδρο­
μίου των Αθηνών. Θα ήταν ευ 
πρόσδεκτη η λήψη όλωγ των 
μέτρων για την ενίσχυση της α 
σφάλειας του αεροδρομίου σου
είχαν συυφωνηθει κατά τον
χρώνο της επίσκεψης της αν-
τιπροσωπείας των ΗΠΑ πριν
από μερικούς μήνες. Υπογραμ­
μίζω, ότι σύντομα θα βρίσκεται 
στην Αθήνα μια διεθνής αντιπ­
ροσωπεία με εκπρόσωπό της 
FAA και Θα μπορέσει ινα συνει 
σφέρει στην αναβάθμιση της α 
σφαλέιας του αεροδρρμιόυ. Με 
στόχο την διδαχή απ αυτό το

επεισόδιο ώστε να εμποδισθούν 
μελλοντικά περιστατικά σε αε­
ροδρόμια όλης της γης, θα ή­
ταν χρήσιμο, αν οι ειδικοί των 
ΗΠΑ μπορούσαν να σύνεργα 
στοάν ικαι να βοηθήσουν στις 
ανακρίσεις που διεξάγει η χώ 
ρα σας για την αεροπειρατεία 
στην πτήση 847 της TWA.

Εκτίμησα πολύ την συνάντη 
ση μας στην διάσκεψη υπουρ- 

γών του ΝΑΤΟ και πιστεύω, 
πως η άποψη σας ότι πρέιπει να 
■βελτιώσουμε τις διμερείς αμερι 
κανό—Ελληνικές σχέσεις είναι: 
η αποδοτικότερη πορεία που 
μπορούμε ν ακολουθήσουμε. Ε ϊ 
ιπιτρέψτε μου να σας διαβεβαιώ 
σω, ότι είμαι ολόψυχα δασμέ 
νος στην βελτίωση τωνδιμερών 
μας σχέσεων κι ότι το ενδια 
φέρον μας για την διεθνή αερο 
πορική ασφάλεια δεν σχετίζε 
ται με οποιαδήιποτε εκστρατεία 
εναντίον της ελληνικής κυβέρ­
νησης. Επισημαίνω, ότι αυτή 
τη στιγμή πρέπει να λύσομε το 
ταχύτερο το τρέχον ιπρόβλη μα 
και να προχωρήσαμε στηνοικο,, 
δόμηση καλυτέρων σβέσεων.

Προβλέπω στην συνάντηση 
μας το καλοκαίρι στο Ελσίνκι. 
Παρακαλώ, μη διστάσετε ναε- 
ιπικοινωνήσετε μαζί μου σχετς 
κά με αυτό ή αλλα θέματα που 
αφορούν τις σχέσεις μας.

«Ειλικρινά Τζωρτζ Σουλτς»

Στα τέλη της ερχόμενης εβδο· 
■μάδιας Θα έρ&ει στο Ηρόίκιλειο , ό 
πως η «Π» έγραψε, ο· υπουργός 
Δημ. Τάξης κ. Αθαν. Τσούριας.

Σκόπάς της επίισικιεψής του 
στην Κρήτη, είναι να, συζητήσει 
με τους αξιωιμιατικούς όλων των 
βαθμιδών τα προβλήματα που 
αι τ μετωπίζει στο χώρο· μας η 
Ελληνική Αιστυνοιμία. Επίσης ο 
κ. Τοούρας Θα προεδριεύσει σύ­
σκεψης με θέμα την οριότιική αν 
τιιμίΒτώπιση της ζωοκλοπής στην 
Κρήτη, που δυστυχώς παρσυσιά 
ζει και πάλι· έξαρση.

ΕΚΚΡΕΜΕΣΤΟΘΕΜΑΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ
ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

Ανακοινώσεις τοπικών οργανώσεων

ξής·
«Αγαπητέ κ. 

ρικών.
Λυπάμαι που 

νωνήσω μαζί

Υπουργέ Εξοχτε

πρέπει να επιικοι 
σας κάτω από

δύσκολες -περιστάσεις. Οπως 
γνωρίζετε, η αεροπειρατεία σε 
βάρος των επιβατόιν της πτή­
σης 847 .της,. TWA Και η συ 
νεχιζόμενη κράτηση τους από 
τρομοκράτες προκάλεσε έντο 
■νη αναταραχή' στην κυβέρνηση 
μου και στον αμερικανικό· λαό.

OHOmH ΑΦΟΡΜΕΧ

Κόλ, ’’Αγκυρα, Δημοκρατία

ΑΠΟ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ 
Η Δ Η Μ ΟΤΙ Κ Η 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Στις 26 του μηνάς αναλαμβά, 
νουν επίσημα τα καθήκοντα 
τους οι δέκα έξι επιτυχόντες 
στην Δημοτική Αστυνομία της 
πόλης μας.

Υπενθυμίζομε ότι θα· επιβλέ 
πουν για την τήρηση των διατά 
ξιεωίν που αφορούν την καθαρι 
ότητα, την κυκλοφορία και την 
στάθμευση των οχημάτων, την 
ανοικοδόμηση, την αποχέτευση, 
την μόλυνση του ιπεριβάλλον I 
τος και την προστασία του υ 
πόγειου υδατικού δυναμικού.

150 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΤΟΥ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

Συνολικά εκατόν πενήντα εν 
στάσεις υποβλήθηκαν από τους 
ενδιαφερομένους- σύνολο 6000 
—για την επέκταση του σχεδί­
ου πόλης στην περιοχή του Α 
τσαλένιου.

Οι παραπάνω ενστάσεις που 
πρέπει να σημειωθεί ότι οι πε 
ρισσότερες υποβλήθηκαν για 
τυπικούς /.άγους, θα συζητη­
θούν στο δημοτικό συμβούλιο.

Χωρίς καμιά διαβεβαίωση (ό 
πως άλλωστε αναμενόταν) για 
αποδοχή των αιτημάτων της ο 
μοσπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων από το. υπουργείο Γεωργί­
ας επέστρεψε χθες η «διαπραγ 
μ'ατευτιγή» επιτροπή μετά τη 
συνάντηση που είχε στην Αθή 
να με τον Υπουργό Γεωργίας κ. 
Κ. Σημίτη.

Η επιτροπή αποτελούμενη α­
πό τους Καλαιτζάκη Γ. Γιακου 
μάκη Φραγκιώ και Τζωρακολευ 
Οεράκη Ν. είχε εξουσιοδοτηθεί 
από το ΔΣ να μεταφέρει στομ 
κ. Σημίτη τις προτάσεις της ο 
μοσπονδίας για την δΐάμόρφω 
ση της τιμής της σταφίδας γι 
α εφέτος. Η άποψη που επικρά 
τησε στην ΟΑΣΝΗ (όπως 
και χθες έγραψε η «Π») ήταν ό 
τι η νέα τιμή θα πρέπει να δι 
σμορφωθεί με βάση το διαμορ 
φούμενο κόστος παραγωγής 
που -νια εφέτος καθορίζεται 
στις 163.30 δρχ 'ανά κιλό. (Η 
τιμή που προτείνει η ΕΟΚ είναι 
136,25). Ο Υπουργός Γεωργίας 
κ. Σημίτης δήλωσε στην επιτρο 
πή. της ΟΑΣΝΗ ότι ή τελική* 
απόφαση για την διαμόρφωση 
της νέας τιμής θα παρθεί μετά 
την συνάντηση του με τον Υ 
πουργό Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών κ. Γεράσιμο Αρ- 
σένη και τον Πρωθυπουργό. Λο 
γικά λοιπόν και σε σχέση με 
τις γενικότερος πολιτικές εξελί 
ξεις (σχηματισμός νέας κυβέ­
ρνησης) δεν θα πρέπει να ανα 
μένονται εξελίξεις στο θέμα «υ

γης, και ενημέρωσε1 γιο το κό 
στος που 'χει βγάλει η Οίμοσπο 
νδία για τη σταφίδα ροζακί και 
κρασοστάφυλα .και για την θέ 
ση της Ομοσπονδίας.

Στη σύσκεψη τονίστηκε ότι 
στηρίζεται η διακηρυγμένη βέ 
ση της Ομοσπονδίας και ότι 
α αγροτικός κόσμος είναι ενω

μένος σ' αυτόν τον αγώνα.
Παράλληλα βγήκε και υπό­

μνημα το οποίο στάλθηκε στον 
.«πουργόι Γεωργίας Κώστα Ση 
μίτη και στην Ομοσπονδία για 
τα: προβλήματα πο,υ απασχο­
λούν την άμπελο·, ργία — ρύθμι

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Προσκεκλημένος του κ. Σαρτζετάκη

22 24 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΛβΗΝΛ Ο δΟΥΛΓΑΡΟΣ (ΙΡΟΕήΗΟΣ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) —
Ο πρόεδρος της Βουλγαρίας 

ικ. Τοντορ Ζιφκωφ Οα επισκεφ 
Θεί επίσημα την Ελλάδα απο 
τις 22—24 Ιουλίου, προσκεκ- 
λημμένος του προέδρου της Δη 
μοκρατίας κ. Χρήστου Σαρτζε­
τάκη.

Ο κ. Ζιφκωφ αναμένεται 
στην Αθήνα το μεσημέρι της 
Δευτέρας 22 Ιουλίου, ενώ το 
απόγευμα της ίδιας μέρας θα έ 
χει συνομιλίες ,με τον κ. Χρή
στο Σαρτζετάκη 
παρακαθή'σει σε 
που ο πρόεδρος 
ας Οα παραθέσει

το βράδυ Οα 
επίσημο γεύμα 
της δημο.κρατί 
προς τιυήν του

Το πρωί της επόμενης θα έ 
χει κατ ίδιαν συνάντηση με 
τον πρωθυπουργό κ. Παπανορέ 
ου, ενώ το απόγευμα θα πραγ­
ματοποιηθεί σύσκεψη των αν 
τιπροσωπειών των δυο χωρών 
υπό την προεδρία των κ.κ. Ζιφ 
κωφ και Α. Παπανδρέου. Το 
βράδυ οι κ.κ. Παπανδρέου κ. 
Ζιφκωφ 0α παρακαθησουν σε ε 
πίσημο γεύμα.

Σίτις 1·1 το πρωί της Τετάρ- 
τςη, λίγο πριν την αναχώρηση 
του για την Σόφια ο Βουλγα 
ρος πρόεδρος θα δώσει κοινή 
συνέντευξη τύπου, με ταΥ Πρω 
Ουπουργο κ. Παπανδρέου.

Μετά τήν προχθεσινή σύσκεψη

τό πριν τις 25 . Ιουλίου.
ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟ

ΓΑΖΙ
Στο μεταξύ ευρεία σύσκεψη

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΝΩΣΣΟ

’Από τίς 20 ’Ιουλίου
ή εξαγωγή οταφυλιών

ΕΥΝΟ Ϊ ΚΕΣ ΦΕΤΟΣ ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

αγροτικών Συλλόγων με τη 
συμμετοχή της ΟΑΣΝΗ πραγ 
ματοπόιήθηκε προχθές Πέμπτη 
στο Γάζι.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν 
τα συμβούλια των αγροτικών 
συλλόγων Κ μουσώνα, Γαζί ου. 
Αγίου Μύρωνα, Πύργου, Κερά 
μουτσίου Κάτω Ασιτιύν, Κορ- 
φών, Δάμάστας, Στάύράκιων, 
Μαρά’θου, Γωνιών Ρογδιάς, Α- 
στυρακΐου και Βουτών.

Στην σύσκεψη παραβρέθηκε 
το. μέλος της Διοίκησης της Ο 
μοσπονδίας Σκουλατάκης Γιώρ

«Γερές μπίζνες», διαβάζω: στις 
ειδήσεις, «εξασφάλιισιε ο Κολ κα­
τά την επίισκιεψή του στην Toiup: 
κία».

Αιλ’ίιμσνο. 'Ετσι1 τσάμιπια θα 
πήγαινε το ταξίδι του Γερμανού 
Κιαγγελάριου στην Τουρκία1 του 
Εβρέν; Είναιι ο πρώτος δυτικός 
ιηγέτης που: σπάει το εμιπιάιρικο 
των δημοσίων σχέσεων με την 
Τουρκία. Κολ, ο Χριστιανοδη­
μοκράτης, μα και πονηρός μπίζ­
νεσμαν, δεν άφησε άλλο ναι χάνε 
ται ο καιρός. Δημοκρατία ή χούν 
τα, τα συρφιέρίοντά' είναιι συμφέ 
ραντα. Η Τουρκία των 45 εκα- 
τοιμμυρϊών, είναιι μια σπουδαία: 
«γορά για την κλονιζόμενη γερ- 
μιανιική αιικονομιία. Έτισι το βλέ 
πει ο άνθιρωπος, κι ας λένε ό,τι 
τους κατεβεί αυτοί του Συμιβου 
λίου της Ευρώπης και της Βουλής 
του Στρασβούργου.

«Εν αρχή ήν το συμφέρον». 
Από κει και μετά, είναι η Δήμο 
κρατία, η Ελευθερία, τα ανθρώ 
πίνα δικαιώματα, κι όλα τα: άλλα' 
ηχηρά και ρευστά.. Μπίζνες. Ύ­
στερα, από πέντε χρόνια, δικτα- 
τορίας στην Τουρκία και απομό­
νωσης της, τουλάχιστο' στα φα­
νερά, το έδαφος είναι σίγουρα κα 
τάλληλΟ' για τον πρώτο που θα 
περνούσε την πόρτα της, να ε- 
τνιβάΜ» τους όποιους όρους του 
για συνιεργιασία. θα ήτανε παρά 
ξένο αν αυτός ο πρώτος που θα 
Πήγαινε στην Τουρκία1, δεν ήταν 
ο εκιπράσωτίός του Ευρωπαίι'κού 
/ΙμπΕρίιαλισμοΰ. Αυτός, ή η θά- 
τσερ. Ποιος άλλος από την Ευ- 
ρώπιη. 6α πήγαινε τέτοιες σκλη­
ρές ώρες νια τον ίδιο· τον Τούρ- 
κιικο λαό, για να· επωφιεληθεί κα'ΐ 
να του φορτώσει1 στους ώμους 
■ετεροβαρείς συμφωνίιες;

Τα στραιτοδί'Κίεία στην Τουρ- 
ικία δουλεύουν με υπερω,ρίιες, μα 
αυτό δεν εμπόδισε τον κ. Κολ να 
πάρει στον χαρτοφύλαικα· τον με 
Ρ’.κές συμφέρουσες συμφωνίες 
και να επιστρέψει στην πατρίδα· 
του. Άλλωστε, τα στρατόδικεία 
είναι... εσωτερική υπόθεση της' 
Τουρκίας, και στις εσωτερικές υ­
ποθέσεις άλλων χωρών — τέ- 
τοί’ου είδους υποθέσεις — η Γερ 
μανία .δεν επεμβαίνει!

Λέγεται, πως ο Κολ στην Άγιου 
ρα, εμφανίστηκε και ως μεσολα 
βητής στο θέμα της Τουρκίας με 
την ECK. Ανάλαβε δηλαδή, να. 
ιεπιιχειρήισει να βγάλει' από την κα 
τάψυξη τις σχοέεις της ECK με 
την Τουρκία και να συνηγορήσει 
να της δοθούν μερικές εκστοντά

δες εκοτοιμμύρισ Ευρωμονάιδες. 
Αφερίμ εφέντη Κολ... Ευτυχώς 
εκιεί υπάρχει το «βέτο» και δεν 
■είν' εύκολο· να· περάσει η ειισήγη 
ση του Γεριμιανοώ: ΚαγγελαρΊθυ. 
Όμως και οι προθέσεις αρκούν 
γιο να· δείξουν τί σόι δημοκράτες 
«•αγωνίζσνταψ» για την ΕυρωπαΤ 
ική Ενότητα, καιι τί σόι Δημοκρα 
τία είνα» το πρήμα1 γιο· το οποίο 
μιλούν·.

Για νια εξασφαλίσειι συμφωνίες 
. όπως τις θέλουν τα γερμανικά 

συμφέρονττ'α, ποδοπατεί και τους 
δημιοκρίατϋΚΌύς θεσμούς και τους 
κοινοιτιικιούς, καιι πάει να βγάλει 
την Τουρκία απ' την απομόνωση·, 
απ' το· παράθυιρο.

Δεν είναι βέβαια· η πρώτη φο 
■ρά πο·υ η Γερμανία δίδει τα δι- 
ικά της δείγματα γραφής στην I- 
οτορία της Διπμοκρατϊας της Ευ 
ρώππς. Κι άλλες φορές έχει περί 
φρονήσει ωμά τους δημοκρατι­
κούς θεσμούς για δικά της συμφέ 
ροντα. Όμως, αυτή τη φορά, η 
π,ρόκλιηισ'η ιείναι ωμή. Το καθε­
στώς του Εβρέν είναι το ίδιο α­
πό το 19180. Πριν δυο μήνες το 
Συίμβούλ ιο της Ευρώπης στο ρ- 
Γίοιίο μετέχει, και η Γερμανία είχε 
ιπάρει σαφή θέσή εναντίον της 
δικτατορίας στην Τουρκία·. Και 
αυτό, τήν ίδια ώρα που ο Κολ 
εοιχεδίαζιε το ταξίδι του στην 
Άγκυρα·.

ΙΚοροΓϊδεψιε τους πάντες ο Γερ 
μονός Καγκελάριος, για χάρη 
των συμφερόντων κάποιων· Γερ­
μανών επιχειρηματιών.

ιΜιε το δίκιο του λοιπόν ανα­
ρωτιέται κανείς, παρακολουθών­
τας την τακτική αυτή: Τί, άραγε, 
■εννοούν όταν μιλάνε γιο προσιτά 
ισία και στήριξη της Δημοκρατί 
ας στην Ευρώπη; Ποιό είναι, τά­
χα·, το πρόσωπο της Δημοκρατί 
ας όπως αυτοί την εννοούν; Μή 
πως, όλα αυτά δεν είναι τίποτ' 
άλλο, παρά λέξεις που χρήσιμο 
ποιούνται μεν, αλλά δεν έχουν 
καμιά·πρακτική αξία, όταν συγκρί 
νονται με συμφέροντα;

Την ερχόιμιενη εβδσμιάιδα1 και 
πιο' συγκεκριμένα, από τις 20 Ιου 
λ ίου, θ' αρχίσει' η εξαγωγή του 
®πιτραπέζτου σταφυλιού.

Η περισυνή επιτυχία που ση- 
μεϊώισ'ετο σουλτανί σταφύλι στις 
εξαγωγιές, λόγω πρωιιμότητας, έ­
χει πείσει ταυς αρμόδιους ότι και 
φέτος Θσ επαναληφΘεί. Μάλιστα 
πΐΌτεύΕταΐ1 ότι το φετεινό ποσο

στό επιτυχίας θα είναι μεναλύτε 
ρο από το περνσυνό.

Οι εξαγωγές θα είναι αυξημένες 
γιατί:

• Φέτος το σουλτανί σταφύλι 
ωριμάζει; κατά μια βδομάδα νωρϊ 
τέρα και στην ΕυρωπιαΊΊκή αγο 
ρά1 δεν υπάιρχει αυτή την στιγμή 
σταφύλι που θ' αινταγωνιστ'εί το 
δικό μας.

• Η παραγωγή πρώιμου σουλ 
τανί 6α: είναιι φέτος μεγαλύτερη 
επειδή περισσότερες εκτάσεις θα 
ΐμπουν φέτος στην παραγωγή με 
γραμμική καλλιιέργειιαι. Αυτές οι 
ικαλλιέργειιες θα δώσουν πάνω α­
πό 1!0ο)ό — Τ5ο)ο παραπάνω 
σταφ'ύλι.

• Στα εξαγωγιικό εμπόριο θα 
ειιισέλθουν φέτος δύο νέοι συνε

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ

ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ

'Όπως ανακοίνωσε χθες ό κ. Δήμαρχος
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Συνέντευξη Τύπου έδωσε 
χθες το πρωί ο Δήμαρχος κ. Μ. 
Καρέλλης κάνοντας ένα1 μικρό 
απολογισμό των μέχρι σήμερα 
παραστάσεων που έχουν δοθεί 
στα πλαίσια το>ν εκδηλώσεων 
ΗΡΆΚΛΕΙΌ—ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 8'5 
Επίσης ο κ. ‘Καρέλλης αναφέ 
ρθηκε στην ποικιλία των εκ 
δηλώσεων που έχουν προγραμ 
ματιστεί για την ερχόμενη ε­
βδομάδα.

Το πρώτο .δεκαήμερο· των ε 
κδηλώσεων είπε ο κ. Καρέλ- 
λης από καλλιτεχνική άποψη 
στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, 
ενώ έχει γίνει ιδιαίτερη μνεία 
για την υψηλή, στάθμη των εκ 
δηλώσεων. Επίσης ιπρέπει να 
αναφερθεί ότι η εισπρακτική Kj; 
νηση έφθασε στα επίπεδα που 
αναμενόταν (σε 1.OO0.OD0 δρχ 
περίπου έφθασαν οι μέχρι σήμ® 
ρα εισπράξεις).

Μετά ο κ. Δήμαρχος σμιλών 
τας για τις εκδηλώσεις που πρό

κειται ν' ακολουθήσουν αναφέ 
,ρ&ηκε στη· ναυριανή εμφάνιση 
—στο Ρέκβιεμ του Μότσαρτ— 
της χορωδίας της πόλης ιμας,
που
την 
στην

Ο|

πρέπει να σημειωθεί ότι 
Δευτέρα θα εμφανιστεί 
Ιεράπετρα.
εκδηλώσεις δε που θ' ακ'ο

λουθήσουν είναι:
—· Την Δευτέρα το βράδό 

(21.3Ό) στο Μικρό Κηπαθέα- 
τρο θα δοθεί η συναυλία της 
σιμπατριώτισσας μας ΛΕΝΑΣ 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ που θα παρουσία 
σει παλιά, και νόα τραγούδια 
της, μ® την συνεργασία· ορχή 
στρας συνθεσά'ιι'ζερς.

Ταιρισμοί, του Προφ. Ηλία 
των Κουνάβων.

Έτσι· λοιπόν αναμένεται

ικαι

ότι
το σοιυλτανί σταφύλ ι θα είνα ι πε 
ριζήτητο στην 'ΕυρωπαΎκή αγο 
ρά, αφού θα είναι το πρώτο που 
θα κυκλοφορήσει σ' αυτήν. Αλ­
λά καιι αργότερα θα έχει την ίδια 
ζήτηση γιατί φέτος η ανταγωινί 
στρίΌ· προς εμάς γειτονική χώρα 
ΙΤαΜα, θα έχει μειωμένη, παραγω 
γή επιτραπέζιου σταφυλιού.

Στα πλαίσια των εκδηλωσε- 
ων του 11ου Φεστιβάλ Κ.ΝΕ— 
ΟΔΗΓΗΤΗ 9—10—H l Αιτγού- 
στου, οργανώνεται αφιέρωμα— 
διαγωνισμός στην Κρητική μα 
ντινάδα. Καλούμε καθένα που 
ασχολείται με την μαντινάδα 
να λάβει μέρος. Θά γίνει επί 
σης συζήτηση για την ιστορία^ 
της Κρητικής μαντινάδας και α, 
παΥγελίες. Οι ενδιαφερόιμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στα 
τηλέφωνα 222955 ή 285147.

Οι εκπρόσωποι των τριών Κι 
νήσεων Ειρήνης τουΛίομού Ηρα 
«λείου, οι εκπρόσωποι πολλών 
μσζΐ'κών φορέων, και άλλοι σαν 
άτομα που πήραμε μέρος στην 
σημερινή πλατεία σύσκεψη που 
έγινε στο ΤΕΕ Αποφοσίσαμε 
Μα οργανώσουμε και να πραγμα· 
τοποιήσομμε μια φιλειρηνική και 
πολιτιστική εκδήλωση με επικήν 
τρο την.Κνωσό, το αραχαιιότερο 
κέντρο του πανκάσυισυ πολιτι­
σμού.

Η εκδήλωση θα ' έχει' συμ βόλι 
κό χαρακτήρα υπεράσπισης του 
πολιτισμού και των μνημείων 
του από μια πυρηνική καΤαστρο 
φή. Από το αρχαιότερο κέντρο 
του πανανθρώπινου πολιτισμού 
Θα διαδηλώσουμε την αντίθεσή 
μας προς τις συνεχιζόμενες πόλε 
μικές προετοιμασίες και θα επιση 
μάνουυε τον κίνδυνο που απειλεί 
τον Γίολιτ,σμό, τα μνημεία του, 
τη ζωή κα ι το μέλλον της ανθρω 
πότητας.

θα απευθύνουμε έκκληση προς 
όλους τους ανθρώπους, όπου γης

να συνεχίσουμε από κοινού τον 
αγώνα για το σταμάτηματου κυ 
νηνητού των εξοπλισμών, τη μα 
τα ίω ση των σχεδίων των πόλεμό 
κάπηλων ιμπεριαλιστών, που α­
περγάζονται τον αφανισμό του 
Γίολιτισμσύ και της ζωής, όπως εί 
ναι τα σχέδια για στρατιωτικο- 
ποίιποη του Διαστήματος, θα α­
πευθύνουμε έκκληση προς όλους 
τους ανθρώπους να συνεχίσουμε 

• τον αγώνα νια ύφεσή, αφοπλι­
σμό, διεθνή συνεννόηση, αγάπη 
και φιλία ανάμεσα στους λαούς. 
Ν' αγω νιοτούμε ν' σποτρέψουμε 
την έκρηξη του πυρηνικού πο­
λέμου, που αν ξεσπάσει μπορεί 
να είναι και ο τελευταίος στην 
ιστορία του ανθρώπινου γένους, 
θα φωνάξουμε: ΟΧΙ στον πόλε- 
ΐ’Ο. ΝΑΙ στην Ειρήνη, τη ζωή.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους συμπα 
τριώτες μας να πάρουν μέρος 
στην εκδήλωση που θα γίνει στις 
31 του Ιούλη, μέρα Τετάρτη α­
πόγευμα.

Ηράκλειο 10-7-1985
Η C ργανωτική Επιτροπή

Λόγοι κα* αν<1Λογ«>* |

ΟΙ ΦΩΤΙΕΣ κ.α

Η ΠΕΡΙΣΥΝΗ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ
ΑΠΟ ΣΤΑΘΜΕΥΜΕΝΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Προχιθιές τσ μεσημέρι στις Μοί 
ρες άγνωστοι από το σταθιμευμέ 
να αυτοκίνητο·του Ευστάθιου Πι
'σμαρΰέλιη ετών 39 κατοίκου 
λϋθιέας Αττιικής, αφαιίρεσιαν 
φωτοΥραιφιικίές μηχανές, ένα 
πιούτερ, ένα πορτοφόλι με

Καλ 
δυο 
κομ 
10.

Έλληνες όπως είμαστε, και &ε 
δομένης της κρίσης στις σχέσεις 
ιμας με την Τουρκία, δεν Θέλουμε 
■νο δούμε στο ταξίδι του Κολ 
,στιην Άγκυρα· και κάποια σχετι 
•κή σκοπιμότητα, ένα είδος γεριμα 
ννκΌώ εκβιασμού. Ούτε το σχο- 
•λιάζουμε απ α·υτ·ό το πρίσμα·. 
Όμως, ο ίδιος ο Κολ, πώς μπορεί 
να πέϊσει ότι το ταξίδι του δεν 
®ίχιε και· μια δόση τέτοιας σκο­
πιμότητας;

Σ. Σταυρακάκης,

COO δρχ. και την αστιυνοιμική 
του Ταυτότητα.

— Την Τρίτη και· την Τέτάρ 
τη θα εμφανιστεί στο Κηποθέα, 
τρο1. Καζαντζάκη (212.00) η πα 
γκόσμια γωνστή· στους φίλους 
του χορού CAROLYN CAR­
LSON. Θα παρουσιάσει με την 
■συνεργασία καί ^υμπαραγωΥήι 
του THA1RE DE LA VILLE

. και tow TE'ATRO LA FEiN'ICE! 
την περίφημη «ΓΑΛΆΖΙΑ ΚΥ) 
PIA,». '

— Την Πέμπτη· και την ΙΠα j 
ρασκευή στο Μικρό Κηποθέα · 
τρο (212.00) θα παρουσιαστούν 
έξι νέοι Έλληνες καλλιτέχνες 
—το συγκρότημα ΘΕΣΕΙίΣί— 
που διαπρέπουν στον Ευρωπφ 
ικό χώρο της Τζαζ.

— Η εβδομάδά τελειώνει μέ 
θέατρο. Θίασος επικεφαλής του 
οποίου είναι η Τζένη Κ,αρέξη 
και ο Κώστας Καίάκος, θα πα 
ρουσιάσει την ΜΗΔίΕΙΑ του 
Ευριπίδη.

ΚΑΤΑ την περισυνή χρονιά ε- 
ξήχθ~οα« 4.809 τόννοι σουλτα­
νί σταφύλι και 23.628 τόννοι Ρο 
ζακί.

Κύριες χώρες εξαγωγής νια το 
σ'συΐτανί ήιααν η Δυτ. Γερμανία, 
η Αγνλύα, η Ολλανδία. Μ.κρότε 
ρες πόοστητες — δείγματα — 
πήραν η Γαιλλία, η Αυστρία, η 
Φιλανδία κισι για πρώτη φορά η 
Αμερική και ο Καναδάς.

Για το ραζακί βασικές χώρες ε­
ξαγωγής είναι οι: Καναδάς, Αγ­
γλία, Ολλανδϋα, Δ. Γερμανίαι.

ιΕπίσης 40 τόννοι σταφυλιού 
Καρντιναλ, δόθηκαν στην Ολλιαν 
δία και την Δ. Γερμανία.

βΑΣΙΚΟΙ εξαγωγικοΐ φορείς 
την περισυνή χρονίιά ήσαν ο ΠΑ 
ΣΧΑΛΗΣ, η ΟΛΥΜΠΙΑΣ», η Έινω 
ση. Γίωρν. Συνρσμών Πεζών, η 
Ε.Γ.Σ. Ηρακλείου καιι οι Συν)- 
ισμσί Αρκαλοχωρίου. Αρχανών, 
ΑΓΡΙΕΣ, Επισκοπής και Καστελλί 
ου,

Πρέπειι επίσης ν' αναφερθιεί ότι 
όπως πέρισυ έτσι· και φέτος τα 
σταφιύλι·α πριν φορτωθούν στα 
αιυτσκίνητα - ψυγεία που1 θα· τα 
μεταφέρουν στις χώρες της ηπεί 
ρσυ μας, τοποθετούνται για δυο 
μέριες σε ψυγεία που έχουν —2 
βαιθ. C έως —4 βσθ. C. Αυτό 
γίνεται γιατί με την ψύξη παρέ 
χεται η δυνατότητα όταν το 
σταφύλι φθάισει στην χώρα προ 
ορισμού του να διατηιρε'ίται φρε 
σκότστο.

Στέλιος Κστεργιαννόκης.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

«ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ '85»

■Με .μεγάλη επιτυχία συνεχΐζον 
ται σι πολιτιστικές εκδηλώσεις 
«Κατσα μπάς 85».

Το πρόγραρμα1 συνεχίζεται σή 
■μέρα· στις 9,30' μ.μ. με τιη Μο- 
λιέριιικη· κωμωδία· του Γιώργου 
Ντασέλ «Κέρατός σύζυγος» του 
Οριακού θεάτρου Κρήτης.

Αύριο Κυριακή 9,30' μ.μ. ΑαΤ 
κή βραδιά με το ,συγκρότημα του 
Νίκου Αννινου και έκτακτη συμ. 
ΐμρτοχή των τραγουδιστών Μα­
νόλη Ταιμπαικάκη και Βαγγέλη 
Σκουρογισννη. Η είσοδος eiMau ε 
λεύθέρη όλες τις βραδιές.

Επίο'ης οι επισκέπτες μπορούν 
να δουν την έκθεση Γενικού Βι­
βλίου και τις κατασκευές των Φυ 
λακιαμένων στις Κλειστές Φυλά 
κές Ν. Αλικαρνασσού.

Δ. Μ.

ΕΙΝΑΙ αποτρόπαιο να βλέ­
πει κανένας δάση που καίον- 
ται. Κι έγινε δυστυχώς είδηση 
και εικόνα καθημερινή για την 
.ραδιοτηλεόραση και τον τύπο. 
Ακόμη πιο φρικτότερο, για μια 
χώρα που οι δασικές εκτάσεις 
είναι τόσο λίγες. Οργίζεται ο 
κόσμος ,με τις φωτιές αυτές 
και δεν ξέρει με ποτό να τα 
βάλει κό| τί να υποθέσει για 
την ανοιχτή αυτή καταστροφή 
(επίθεση) που αντιμετωπίζει 
ο τόπος' μας.

ΑΛιΑΑ και απορεί: Η. μισή· 
Ελλάδα έχει' γίνει παρανάλωμα 
του πυράς από χρόνια και δεν 
πιάστηκε κανένας εμπρηστής α 
κούσιος ή εκούσιος; Φωτιά ρί 
χνει δηλαδή ο Θεός από τον 
Ουρανό και κατακαίει τα δάση 
μας; Τί τέλος πάντων συμβαί­
νει;

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

SISSI CAMBING
Ανατολικά από το Σίσι Ί.000 μέτρα.

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΛΗΡΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ

πισίνα με θαλάσσιο νερό εναλλασσόμενο, <; 
! κατάλληλη για ξεκούραση. ]>

: Τηλ.: Ηρακλείου 283345. >
ί SISSI: 0841)32086 < tnM.242880

ρά» των διακοπιόν, οπότε τον 
είδα ξαφνικά χθες ν' αναπαύε­
ται με άλλους καλούς φίλους 
κάτω από τις .υψικάρηνες λεύ 
κες της .μικρής .πλατείας, του A 
γιου Μηνά.

—ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ, και διέ 
κοψες τις διακοπές; τον ερώτη 
σα.

—Μ" έφερε η Εφορία, είπε.
—Σε κυνήγησε δηλαδή;
—ιΌχι βέβαια, μα με το χ·α 

■ρτί που μου έστειλε, δεν μπο1 
ρούσα να μείνω και ήρθα...

—Τί χαρτί; Ερωτική εσιστο
λη;;

—«Τον κεραυνόν εις φάκελ 
λον ευώδη κεκλεισμένον» που 
πήραμε όλοι εξήγησε κάποιος 
κοινός φίλος.

Και συνεπλήρωσε τρίτος:
—Η Εφορία του κόψε την 

ευφορία των διακοπών!
Μακάρι νά ταν ο μόνος...

— Αντί όμήνου μνημοσύνου 
του Ορέστη Αποστ. Δαγκωνά 
κη η σύζυγός του και η κόρη 
του κατέθεσαν στα γραφεία 
■μας 10.000 δρχ. για την επέκτα 
ση του νεκροταφείου της κοι 
νότητας Νιπιδητού.

— Η οικογ. Ευαγγέλου Πα 
σπαλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνήμην της α 
δελφής των Μαρίας Κεφαλα 
με τη συμπλήρωσή 40 ημερών 
από του θανάτου της υπέρ του 
ΤΝ Παναγίας Τσαλικάκι,

— Η κ. Μαρία Βαβουρανά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας

ΒΕΒΑΙΑ δεν «ίναι θε'ιίκήι η 
φωτιά, γιατί ο θεός είναι Θε 
ός αγάπης και όχι εκδίκησης. 
Αλλά έργο σκοτεινών ανθρω- 
πων —και δυνάμεων ίσωςι— 
που επιδιώκουνε να δημιουργή 
σουν προβλήματα και στο κρά 
τος και στους πολίτες. Αυτό 
δεν διασκεδάζει όμο>ς δεν ελα: 
φρύνει την ευθύνη των αρμοδί 
ων υπηρεσιών που δεν έλαβαν 
τα κατάλληλα μέτρα για την 
αποτελεσματικότερη . φύλαξη 
και προστασία του Δάσους από 
την επιβουλή των επιδόξων ε 
μπρηστών. Αν είχαμε περισσό 
τερους δασοφύλακες, δασικούς 
δρόμους και καλύτερη, οργάνω 
ση και πυρασφάλεια, δεν θα 
θρηνούσαμε τώρα πάνο> στα 
καπνίξοντα κομμένα δάση μας..

ΠΡΕΠΕΙ νομίζω να προσθέ 
σω) /σΐ. όσα σύντομα έγ|αψα 
προχθές για τον ιερό ναό Απο 
στόλου Τίτου ότι τα μεγάλα έ 
ργα συντήρησης εξεπόνησε το 
Τεχνικό1 Επιμελητήριο Ανατο 
λικής Κρήτης και προσωπικά 
οι μηχανικοί Μανώλης Βασιλά 
κης, Νίκος Βασιλάκης και Μ. 
Παπάδρακάκης, εν συνεργασία 
με την Εφορεία Βυζαντινών Α 
ρχαιοτήτων Ηρακλείου. Την 
επίβλεψη δε της εφαρμογής 
των σχεδίων ανέλαβαν οι ηχα 
νικοί Βαγγέλης Φωτιεινάκης, 
Γιάννης Περτσελάκης και οι α 
ρχαιολόγοι Νίκη ίΚριτσωτάκη 
και Δημ. Καλομοιράκης. Οι πα 
ραπάνω επιστήμονες εργάστη­
καν όλοι και εργάζονται χωρίς 
αμοιβή....

δρχ 
γου 
της 
νά.

3000 εις μνήμην του συζύ 
τής Ιιαάννου για το σπίτι 
Αγάπης ενορίας Αγίου Μη-

ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ δροσερή παρα 
λία του Λιβυκσύ προς τα Γε 
ραπετρίτικα ήξερα πως πάροδέ 
ρίξε ο φίλος συνάδελφος Σωτή 
ρης Παιδώκης, με τα μπανάκια 
του, τα ψαράκια του, τα μεζε 
δάκια του, τα συζάκια του, τα 
ιμπανιστηράκια του και τ' άλ 
λα εκτός προγράμματος «τυχε

■ΠΑΡ·' ΟιΑΕΧ τις αντιδράσεις 
που ξεσήκωσε η τηλεοπτική 
ταινία Ντορεμί στην πρώτη 
προβολή, στην Κρήτη γδνικά 
και στο Ρέθυμνο ειδικά, το έ 
ργο επαναλαμβάνεται. «Ο επιμέ 
νων Ελλη-ΝΙΚΑ»...

Κωστής Φραγκούλης
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

Γεώργιος I. Συγγελόκης
Γωγώ Μ. Κανέτοα 

έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γό­
μου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε την Ααφαλίοτι 

κή Εταιρεία «ΑΓΡΟΤΙΚΗ - Α­
ΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ» γ,α την εξυπηρέ 
τηση και την ταχύτητα με την 
οπαία' μας απέδωσε την ασφά­
λεια ζωής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα Μαρίνου Μω 
'υ οάκη, που χάθηκε σε δυστύ- 
χηιμα.

Βασιλεία Μαρ. Μω’υ σάκη 
Λευτέρης, Ελένη, Γιόννα, Μαρία

Μω'υ'σάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ύστερα από τη οδυνηρή πε 

ριπέτεια μου και τη σοβαρή 
χειρουργική επέμβαση στο «Ιπ 
ποκράτειο» της Αθήνας,, ξάνα 
βρίσκομαι στον τόπο μου και 
στο σπίτι μου γερή και αίσιό 
δ-οξη, κι αυτό το οφείλω, πρώ 
τα βέβαια στη-βοήθεια·τού Θεού· 
κι ύστερα στη συμπαράσταση' 
ορισμένων προσώπων, που ευ 
χαριστώ απ' την καρδιά μο®

Πρώτα ,πρώτα στον εξαίρετο
χειρουργό της πόλης ' yog κ. 
Προχεράρη, για τη σωστή δ|ά 
γνώση και κατεύθυνση, ύστερα 
στα παιδιά μου και ιδιαίτερα 
στον γαμπρό μου κ. Αν. Βαρι 
δάκη και τον γυιό ιμου Ευάγγε; 
λο, που «κινήθηκαν δραστήιρια 
για την έγκαιρη μεταφορά μου 
στην Αθήνα, μια και η σωτη 
ρία μου ήταν ζήτημα ωρών.

Σίτους; φΰλόυς γιατρούς του 
«Ιπποκ.ράτειου» κ.κ. Τάκη Κον 
τέση και Μίμη Ζερβουδάκη, 
που προετοίμασαν τα πάντα, ώ 
στε Το ίδιο μεσημέρι, να βρί­
σκομαι στο. χειρουργικό τραπέ 
ζι, χωρίς να ταλαιπωρηθώ και 
μου συμπαραστάθηκαν σαν παι 
διά μου.

Με ευγνωμοσύνη: αναφέρο- 
μαι στον άριστο χειρουργό Κ1. 
Ν. Μηλίγκον, που με χειρούρ 
γησε σχετικά γρήγορα και ανώ 
δυνα και με απόλυτη- «πιτυχία, ι 
καθώς και στην κ. αναισθησία 
λόγο και τους βοηθούς του.

Στο νοσηλευτικό προσωπικό, 
γιατρούς, προισταμένη και: α 
δελφές της μονάδας εντατικής 
παρακολούθησης που με καθυπο 
χρέωσαν με την καλωσύνη, 
την προθυμία και το ενδιαφέ 
ρον τσυς γιμ μένα.

Όλους «ήχήΡΚϊτώ θερμά και ( 
τους εύχομαι υγεία και μόνον ε ; 
πιτυχίες στο; λειτούργημά τους । 
κα ιστόν ιδιφτικό τους βίο.

ίΜε ευγνωμοσύνη
Χαρϊκλεια J. ΑνάσΙτφΓάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοιίικ. Συμβούλιο «του Σπ,ι 
τιού της Αγάπης» του Ιερού Μη 
τροπολιτιικόύ Ναού του Αγ. Μη 
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω: δωρητές για τα ποσά

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το πάρτυ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η εξαφάνιση της Κάρυν
Σίλγκουντ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σύγκρουση τιτάνων
ΑΙΓΛΗ
Αντίο φίλε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μαφιόζος και καψούρης
ΑΜΟΡΕ
Η γαλάζια λίμνη
ΠΑΛΛΑΣ
Αουτσάιντερς επαναστάτες χω­
ρίς αύριο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η τρελλή ιστορία του κόσμου
ΚΡΟΝΟΣ
Η τελευταία τρέλλα του Μελ
Μπρουκς
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ροκάκιας την ημέρα το βράδυ 
καμαριέρα
KRETA ΟΚΓΥΒΙΝ
Αμερικάνικο σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ»

Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

I ι

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σκβιολάκη' Έλλη οδ. Γ'ερωνυ 
μάκη
Ανοικτά από 08.00—24.00
Αποστολάκη Μ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Παπαδάκη,ς Χαρ. οδ. Γράμμο·., 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Χανιωτάκης Σωκρ. Α. Καλοκαι 
ρίνοό
Σ.Φ. Χατζάκη —ιΠαπαν&ρουλι- 
δάκη οδ. 1821
Διηιμερύουσες και διίαυυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλκιο 
Θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Οιρθ) κά 

Καρδ)·κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά
Οφθλκά

Εφημερεύων οδοντίατρός 
Γρηγο,ράκη Σοφία. Έβανς 30 
τηλ. 287932.

OTATHPU ffiKNZViHZ

ΔιημερΕϋοντα
Είμιμ. Καραπιδάκης Λ. 62 
τύ,ρων
ΕΙμιμΙ. Μπαλολάκης Α, 62

Μαιρ

Μαρ
τόμων
Βλ. Βαμιβάκου Λ. Κνωσού
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού
Λ. Αλαιτσαθιανός Λ.. Κνωσού ■
I. Π&ρδικογιάννης Α. Ικάρου ί 
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ν.
Δ.
Ν.

Στοραίτης Λ, Ιωνίας 
Μόρτογλρυ πα/,αιά k.A T EE 
Παγωμένος Γάζι

Διανυκέερεύοντα
Δι, Μόρτογλου πάλαιά 
I. Σαμπροβαλάκης Λ. 
Εμμ. ΒκαρβαΟιωτάκης

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ικάρου
Πατέλ·

που κατέθεσαν στη λειτουργία π™ Παράσχος Λ Κνωσού 
του συσσιτίου των γερόντων I ιτ Λ' κνω'σουτης Ενορίας· Υ^θ^των Μάστρογιαννάκης οδ. Ευαγ

- ' ,. I γελιατιριας
— -α νθακη Σταυ ρο δρχ. 1.000 1
— Σουργιαδάκη Φανη δρχ 

1.000
— Ζαροφωνίτη Βασίλειο: δρχ. 

5.000
— Μαθητές κατωτέρου Κοίτη

χητιικού Αγ. Μηνά δρχ. 3.400
—Κοντάξάκη Ευάγγελό δρχ. 

1.000
— Σφακιανάίκη; Μαρία δρχ.

2.000 V
—' Μ·αρικάκιη Σοφία δρχ. 5.000

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Όι κάτωθι δωρητές πρόσφε- 
ραν για- τα1 έργα στήριξης και α 
νακαίνισης του ιστορικού Ναού 
Αγίου Τίτου τα αντίστοιχα πο­
σά:

— Κοιιλιαράκη Αντωνία 
5,000

— ΣΤαυοακάκη Αλίκη 
5.000

— Δερμιτζάικη. Φωτεινή 
1.000

— Καιμηλάικη Καλλιόπη 
10.000

δρχ.

δρχ.

δρχ.

δρχ.

— ΠαΠαδάκη Σοφία δρχ. 5000
— Ανδρουλιδάκη Μάρκο δρχ. 

2.000
— Οικογένεια Πορταλάκη Εμ­

μανουήλ δρχ. 3.000
— Σωχωρόκη Ιωάννη δρχ. 

3.000
— Οικογένειες Σφακτανάικη, 

•Κανάρη καιι. Γαλυφιιαινάκη Κων­
σταντίνου δρχ. 5.000.

— Ο Όμιλος ΒΑΡΔΗ ΒΑΡΔΙ- 
ΝΟΓΙΑΝΝΗ δρχ. 500.000

— Η Οιικογένεια: Χρήστου 
Στουμιπίδη. δρχ. 30.000

— Η οικογένεια Ανδρέα Ανα­
γνώστου δρχ. 25.000

— Η οικογένεια Μιχαήλ θεοδο 
σιάδη δρχ. 5.000

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σακελλάρης Γεώργιος του 
Βασιλείου και της Στυλιονής το 
γένος Βλαχάκη που γεννήθηκε κα ι 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η, Τσι 
μπούκα Μαρία του Γεωργίου και 
της Μαρίνας το γένος Χατζηογ- 
γελη που γεννήθηκε και κατοικεί ί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει I 
στο Ηράκλειο. ;

Ο Εμμανουήλ Δαοκαλάκης του I 
Πολυζώη και της Μαρίας το γέ I 
νος Στεφανάικη που γεννήθηκε | 
κατ κατοικεί στο Ηράκλειο και η I 
Μαρία Χατζησεβαστού του Ευα γ I 
γέλου και της Δέσποινας το γέ I 
νος Καρούσου που γεννήθηκε | 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό I 
κειται να παντρευτούν και ο γά I 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

I — Η οικογένειια Μιχσήλ Χατζά 
I κη, σύμβολαΐΌΥράφου δρχ. 5000 

— Οι ,κ. Φώτης και Ελένη Ξει 
ί διανά'κη. δρχ. 5000 εις μνήμην 
ι των νεκρών τους.
I — Η κ. Ελένη Τσατσά.κη δρχ.
I 5.000 εις μνήμην της Μητέρας
Ι της Σουζάνας

— Ο κ. Δημήτρης Πετράικης 
ί δρχ. 3.000
I — Η κ. Αγγέλα Ξωμεριτάκη
I δρχ. 2.000

— Η κ. Ζαφείρια' Καρανικόλα
Ι δρχ. 2.000

— Η κ. Αρτεμήσία Σταυρακη 
δρχ. 2.000

— Η' κ. Μαρίκα Δελήγιαννάικη 
δρχ. 1.000

— Ανώνυμη Κυρία δρχ. 1000 
— Η κ. Μαρία Μαρκετάκη δρχ 

500
— Ο κ. Νίικόλαος Καραντζής 

δρχ. 1000
— Η κ. Μαρία Νησιωτάκη δρχ 

5000
— Η Διακόνισσα Αικατερίνη 

Ασκ ανάκη δρχ. 2000 εις μνήμην 
της γιαγιάς της Μαρίας Ξυπάκη.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγίου Τίτου θερμά ευχα 
ρίπτει.

Ο Μπαγιουράκης Κων)νος του 
Ζαχαρία και της Αικατερίνης το 
γένος Διράκη που γεννήθηκε 
στην Αυλή Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, και η Λεβέντη Μα­
ρίνα ταυ Ιωάννου και της Αρι- 
στέας το γένος Κρητικάκη που 
γεννήθηκε στον Μαχό και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νε; στο Μοχά.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρούργος Μαιευτήρας

Γ υναι καλό γος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά 8—10 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σσββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 28C282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

της εποχής.
στο τεύχος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Σάββστο 13 Ιουλίου 1985 
ΕΡΤ 1

1.50 Παιδική σειρά
2,15 Ειδήσεις
2.25 Τα στραυμφ
2.50 Επιθεωρητής Σα’ί’νης
3.30 Χοντρός, Λιγνός
3.35 Κινούμενα σχέδια
3.50 Ντοκιμαντέρ
4.30 Ξένη ταινία
5.45 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
7.30 Αντικείμενα, γεγονότα 

φαινόιμιενα
9,00 Ειδήσεις
9.45 Μρυσιικές ώρες

11.00 Κατάσκοπος
11.40 Ξένη μουσική
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
3.15 Φραγκολ ροκ
3.45 Τα μεγάλα θεάματα 

του κόσμου
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Λεωφόρος για τον 

παράδεισο
7.00 Ντοκιμαντέρ!
7.10 Αυτοκινητάμανία
7.40 Μουσικό διάλειιμμα
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
11.30 Μόυστκό διάλειμιμα:
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σαββατο 13-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο

ΤΟ. 05 Ραδ ιοχρανογράφημο
: 10.20 Αθλητικά επίκαιιρο1

10.50 ΝησιώΤικα τραγούδια1
; 11.05 Από Σάββατο Κυριακή
. 11.45 Δίκτυο

12.05 Της Κρήτης ,μας 
τα σόρδινσ

; 12.15 Μουσική πορκιλίσ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ειδήσεις
13,10 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο'
15.10 Διαλέγετε κι... ακούιμε
16.00 Δίκτυο
17,30 Απαγεύμ, περισκόπιο
1,7.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο

ί 18.05 Το θέατρο της βδομάδας
18.50 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο

1
I

I

χ®ρα- 
χτήρισε ο συγήδελφος που έ 
κάνε χθε ςτο ρεπορτάζ στις Με 
σαμπάνιές του Γιοφυρου, την 
εικόνα της υποιβάθμισης και ε 
γκατάληψης που. επικρατεί στη 
περιοχή. Και να φανταστεί κα

τσακι (την Έφη) να παίζει με 
τα βότσαλα στο εξώφυλλο, το 
νέο τεύχος του περιοδικού από 
τις πρώτες κιόλας σελίδες του 
μ’ ένα μεγάλο θέμα «η Κρήτη, 
του 1834» ,μα, ςμεταφέρει στην

νει η· ίμεγ-ΟΛη. αε έκταση
άγ.νύκστη Κρήτη
Ξε^ΜΜρΐζεψ ακόμη

ft·^:

περιοχή, βρίσκεται, ακρι- αυτό και το μεγάλο αφιέρωμααυτή
βώς δίπλα σ ένα1 από τριυς πιο 
κεντρικούς, δρόμους του Ηρα 
κλείου. Στην Λ. Θερίσου. Ο 
‘βαθμός της ®γκατάληψης εί­
ναι τέτοιος που οι άνθρωποι 
δεν έχουν ούτε ένα από: τα 
δοχεία απορριμμάτων που τοπο 
θέτησε ο Δήμος σ' όλους τους 
δρόμους κεντρικούς και μη. Έ 
τσι στο πιο κεντρικό σημιείο. 
του δρόμου Φ. Αή’νδινλήι οι ί 
διοι τοποθέτησαν το δοχείο 
που φαίνεται στο κλισέ για να 
τοποθετούν τα σκουπίδια τους. 
Είναι όμως εστία μικροβίων 
και μόλυνσης ιδιαίτερα τώρα 
τηΐΛ περίοδο του' καλοκαιριού. 
Μήπως κάποιος πρέπει να εν 
διαφβρθεί γιμ να τοποθετηθούν 
οι κάδοι των απορριμμάτων που 
έχει ο Δήμος; Δεν είναι δα 
και οι άνθρωποι εκεί βί κατηγο 
ρίας.

• Καλαίσθητο;, προσεγμένο 
όπως πάντα μέχρι και την τε 
λευταία του σελίδα, πλούσιο 
σε ύλη, και θέματα κυκλοφόρη 
σε το νέο τεύχος του περιοδι­
κού «ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ». 
Με ένα πανέμορφο μικρό κορι

Βασιλογιαννώσις 1<οάν· 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 μ.μ. κατ 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιακή 14 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί ρε TQ συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
πατέρα κσι παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΛΙΑΠΗ
θα κάνομε μνημόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Προάστιο Αγ. Ιωάννης κα:ι καλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσου, 
με τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ξένη Λιαπάκη, Μ’ανώλης και Μαρία 
ΣαιβοΎδάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονα, οτ λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο κέντρο Βερυκοκιές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή. 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)·νσυ (Νεικροταίφδίο) 40θήιμερο μνημόσυ 
νο. για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζΰ 
γου, μητέρας, κόρης και αδελφής

ΓΕΩΡΓΙΑΣ Μ. ΠΛΟΥΜΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Πλουμής.
Τα-παιδιά: Νίκος, Όλγα.
Οι γονείς: Νίκος και Όλγα Κοροκωνστοντάκη. Χρυσάνθη 
Πλουμή.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Χαρούλα Πλουμή. Μανώλης κσι 
Αντωνία Πλουιιή.
Οι λοιποί συγγενείς.

Μ Η Μ 0 $ Υ W ο
Τελούμε την Κυριακή 14-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Προφ. Ηλία Καλλιθέας ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

; Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα. παιδιά: Ελευθερία και Δημήτριος Κεφαλούκος, Κων)νος 
και Ελένη Μπινιχάκη, Αλεξάνδρα Μπινιχάκη.

β Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

στη Γεωργία και 
κές εξέλιξης που 
δος στην Κρήτη 
το καυτό για την 
της σταφίδας.

τις προοπτι 
έχει ο κλά- 
αναλύοντας 

εποχή θέμα

• Απ ότον Αμερικανικό Ε 
κπαιδευτικό οργανισμό L.I.F.E 
(LANGUAGE INSTITUTE 
FOR ENGLISH) ανακοινώθη 
κε ότι στην έδρα του στο Νιου 
Τςέρσεη λειτουργεί ειδική Υ­
πηρεσία γ|α την εξυπηρέτηση 
και προετοιμασία Ελλή^νων 
σπουδαστών που δεν κατέχουν 
τελβια την Αγγλική γλώσσα 
και επιθυμούν να εγγραφούν 
σε Αμερικάνικα Πανεπιστήμια.

Για απόφοιτους Λυκείου, εΐ; 
δικότερα, είναι δυνατή η εξα 
σφάλιση εγγραφής σε Αμερικα 
νικά πανεπιστήμια σε διάφορες 
Πολιτείες της Αμερικής —ανα 
γνωρισμένα από το ΔΙΚΑΤΣΑ 
του Υπουργείου Παιδείας— α­
κόμα και για το Εξάμηνο του 
Φθινοπώρου του ακαδημαΤκού 
έτους 1985—1986 που αρχίζει 
τον προσεχή Σεπτέμβριο, εφό 
σον οι ενδιαφερόμενοι έχουν 
τα προιβλεπόμενα προσόντα και 
(ιίτοίβάλουν τα όικαιολαγητικά 
τους μέχρι τις 20 Ιουλίου 1985

Πληροφορίες και οδηγίες πα 
ρέχονται από τους συνεργάτες 
του L.I.E.E. στην Αθήνα, στη 
διεύβυνση Πλ. Καρύτση 6 A 
θήνα 105:61, τηλ. 3225367.

W Μ ye'τ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 1 

πλήρωση 40 ημερών απο τό θάνατο, της αγαπημένης μας | 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ
θα κάναμε μνημόσυνο1 για την ανάπαυση της ψυχής της 1 
στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής και καλούμε τους | 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 1 
μνήμη της.
Τα παιδιά: Σωτήρης και Δήμητρα Χατζήιβασίλη, Γρήγορης | 
και Μαρίκα Χατζήβασΐλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια1, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση ‘ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μηΤέρας, αδελφής και θείας

ΙΚϊβΛ'Λίι

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΗ
θα' κάνομε μνημόσυνο για- την ανάπαυση της ψυχής της 
στον I . Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκρόΤαφεϊο), και καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνή 
μη της.
Τα παιδιά: Ευθυμία χα Γρατσέα, Μαρία και Γεώργιος Βαμ 
βουκάικης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Όλγα Μαυρομάτη, Τριαντάφυλ 
λος και Πινελόπη Μαυρομάτη ή Καραγκιόζη, Κυριάκος και 
θεονήμφη Μαυρομάτη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Τρίτη 16 Ιουλίου 1985 στις 8.00 το πρωί με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο ταυ αγαπημένου 
ιμας συζύγου, πατέρα και παππού'

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΧΡΙΣΤ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας χω- 

Ε ρίου Κρουσώνος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
g μεθούν.
Β Η σύζυγος: Ειρήνη. Φασουλάκη.

Τα παιδιά: Χριστόδουλος Φασουλάκης, Γεωργία καί Μιχ.
Πυργιανσκης, Χριστούλα και Μανώλης Κληρονόμος.
Τα εγγόνια: Κώστας, Μαρία, Πέτρος, Θεμιστοκλής.

J Οι λοιποί συγγενείς.
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τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ΓΝ. Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο για
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος; Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Νίκος - Κούλα, Γιάννης - Δέσποινα, Γιώργος- 
Μαρία.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Γεωργίου Ζερβά- 
κη, Πόρος.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΡΑ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κατρά.
Τα παιδιά: Ευγένιος και Αντωνία Ρεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα' ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε απ’ τη μέρα που μας έφυγε τόσο 

άδικα το λατρευτό μας αγγελούδι

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. ΜΠΟΥΣΔΕΚΗΣ
Ετών 8

θα κάνομε μνημόσυνο την Κυριακή 14-7-85 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφείο) και καλούμε όσους το αγάπη, 
σαν και το θυμούνται να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο'ΐ γονείς: Δημήτρης και Κωστούλα Μπουσδέκη.
Οι αδελφές: Μαρία, Γιάννα.
Οί παππούδες: Γιάννης και Ειρήνη Καραιμανωλάκη, 
Οτ θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ1. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδος 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και υιού

ΔΗΜΗΤΡίθΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
‘ΚαΊ παραικαλοιύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Αναγνωατΰικη.
Τα παιδιά: Νικόλ. και Μαρία Αναγνωστάκη, Ελένη και Αντώ 
νιος Καρυωτάκης.
Τα αδέλφια: Παπά Γεώργιος κα: Αριστέα Αναγνωστάκη, Α- 
θανάσιος και Μαρία Αναγνωστική, Εμμανουήλ και Γεωργία 
Αναγνωστάκη. Ειρήνη Πεπονάκη, Πελαγία Καστελλιανάικη, 
Αντιγόνη, και Στερεός Μπουνιαλέτος, Ιωάννης και Μαρία Νι 
κηφοράκη.
Η μητέρα: Μαρία Ν κηφοράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δηιμητρίου Κατσαμπά ετήσιο· μνηιμόσυνο υπέρ ανα 
ποώσεως της ψυχής του αγαπηιμένσυ μας συζύγου, πατέρα, 
υ:ού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και πορακαλοώμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά.: Βασίλειος, Ελευθερία.
Οι γονείς: Βασιλέας - Ελευθερία Μαραγκάική, Ζαχαρίας και 
Γαρυφαλιά Χαριτάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Μαραγκάκης, Ευαγγελία και Ευάγγελος 
Βορριζανάκης, Κων)νος και Βέτα Χαριτάκη, Οδυσσέας και Ε 
λένη Βάζου.
Οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 

π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του ό,πως 
προσελθουν κα, ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελευθερία Μαχαίρο.
Τα τέκνα: Ελένη και Λάμπρος Κουγιατζής, Στέργιος Μα- 
χαιρας. s
Οι^γονεις: Στέργιος και Ελένη Μαχαίρα, Ευδοξία Κεφαλού-

Σοφία κα. Παναγιώτης Μαργαρίτης, Κατίνα και 
Χρηστός Σαμαρας, Μαρία καί Κική Μαχαίρα, Μαρία κα< Μα 
νωλης Σπανός, Καλλιόπη και Δημήτρης Καρλής, Άννα και 
Γιάννης Παπιλαρης, Δημήτρης και Αντωνία Κεφαλούκου 
Κώστας και Κατίνα Κεφαλούκου. ’
Οι ανεψιοί.

•"Ι·· ~Π1Γ·ί··| mi ι......... ..............—■:
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ

και παρα-καλούμε συγγενείς και φίλους όπως σαραστούν.

Η σύζυγος: Κωνσταντία.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Σοφία Τζώρτζογλου, Γεώργιος και 
Γεωργία Τζώρτζογλου, Σταυρούλα Τζώρτζογλου.
Τα αδέλφια: Μαρία Τζώρτζογλου, Αντώνιος και Αθηνά Σκα 
λίδα.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γα την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Β

4:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Τροχόσπιτο 
6 ατόμων μάρκα Κιπ σε καά.ή 
κατάσταση τιμή 225.000 και β) 
Αυτοκίνητο TOYOTA CORO- 
LA κουπέ 1300 CC σε καλή 
κατάσταση τιμή 300.000. Πλή' 
ροφ. κ. Κιτσάκη Ιωάν. Κάμπιν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα Δειλινά 
τηλ. 220514 ώρες 9—42 π.μ.

(Π139) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περιοχή Δεξαμενή οικοτροφείο
Μητροπόλεως. Πληροφ.
287962.

(Π28)

τηΑ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο Ποτά 
μίδα 1,5 στρήμα τιμή ευκαιρίας
Τηλ. 0897-22462.
( Π990)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κανίς
ασήμι 4 μηνών. Τηλ 

(Π61)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

1—10 
χρώματος 
280215.

Ηρακλείου 
προσωπικώς). 

(Π140) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Μεταξά) μόνο

RENAULT
1300 κ.ε μοντέλο ’78 σε 
στη κατάσταση. Πληιροφ. 
241326 πρωινές ώρες.

(Π133) 1

1—3
14 

άρι- 
τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο H1LL-
MAN IMP 
70.000 δρχ. 
285320.

(Π136) ,

στην τιμή των 
Πληροφ. τηλόφ.

(1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
Βέσπες YAMAHA ENTOURO
και παπάκια. 

(Π872)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμ. στη

Τηλ. 224919.
1—20 

αγροτεμάχιο 9,5 
θέση Ανισαρά Λ.

Χερσονήσου. Τηλ. 234826 9 π.
μ. —2 μ.μ·. 

(Π59) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών οδός Ιδομενέως 
α·ρ. 36. Πληροψ. στην άνω Δ) 
νση ή τηλ. 244131.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
μοντ. 72 σε τιμή ευκαιρίας. 
ID.ηροφ. τηλ. 289712—280086.

(Π64) 1—6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέΐαα 200 LIT 
100 LIT, 50 LIT. Βιβλιοθήκη α 
πό Σουηδικό. Σαλόνια, τραπέζια 
κουζίνες, καρέκλες, κρεββατά- 
κια, ραπτομηχανή, ιελαπα, κο 
πτοράπτής επαγγελματικός, πλβ 
κτομηχανή και χιλιάδες άλν-α 
είδη. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1. Τηλ. 237473.

(Π43) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών 
δώρων στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 288653.

(Π63) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ©κτάσεως 5 
στρεμμάτων στην θέση ΧιΙΔ 
ρυάκι περιφέρειας Αγ. Δέκα. Υ 
πάρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ. 
081-224054 και 0892-31272.

HA XT 400 σε άριστη 
ση. Ελεγχος δεκτός. 
225528—281524 8—3. 

(Π76)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ΥΑΜΑ- 
κατάστα 
Τηλέφ.

εκτάσε-
ως 620 τ.μ. ει ςθέση Κηπούπο 
λη, κατάλληλο για πολυκατοι 
κία ολόκληρο ή και μέρος αυ 
τού. Πληροφ. τηλ. 224340 Η­
ρακλείου και 0897-61319.

(Π97) 1—6

(Π142) 1—5

Γ 
ί 
ί I

ΜΑΝΟΛΗ ΤΖΟΥΛΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζσυλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αριστέα Τζουλάκη, Γιάννης και Μίρλυ 
Τζουλάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Πετεινάκη, Ελένη κσι Κώστας Γιαμπά- 
νης, Γιώργος Τζουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και θείος

I

II ΚΩΝ)ΝΟΣ ΛΙΑΠΗΣ
την Κυριακή 14 Ιουλίου 1985 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο') θα τελέσουμε μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του καί παραικαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λιάπη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα - Αδαμαντία - Ελπινίκη - Μαριάιννα.
Τα εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα. πρσσφερθξί ..στην αίθουσα, δεξιώσεων, έναν 
τι Νεκροταφείου.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΤΟ ΠΑΡΤΥ
Με τον Πήτερ Σέλλερς

Την Δευτέρα: ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Ακόμα μια εκλεκτή Ταινία 
Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΝ ΣΙΛΓΚΟΥΝΤ

Βραβείο ΟΣΚΑΡ

«ΑΙΓΛΗ»θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618
ΑΝΤΙΟ ΦΙΛΕ

Με τους: Τσαρλς Μπρόνσον, Αλαίν Ντελόν

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288830 

ΜΑΦΙΟΖΟΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ
Αντριάνο Τσελεντάνο, Κλαούντια Μορι

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

Η ΓΑΛΑΖΙΑ ΛΙΜΝΗ
Μπρουκ Σήλντς, Κρις 'Ατκνι.ς

Γεμάτη μαγεία, ερωτισμό και περιπέτεια

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

ΑΟΥΤΣΑΊ ΝΤΕΡΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ
Ο σκηνοθέτης Φράνσις Φόρντ Κοπολα στην επιτυχία που 

γνωρίζει παγκόσμιο θρίαμβο

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ » οΜ 
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973 
Η θρυλική υπερκωμωδία που χρειάστηκε 10 χρόνια για να 
γυριστεί.

Η ΤΡΕΛΛΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

« KRETA DRIVE IN » “ΐττοονήτων — Χάη
Εναοξη ώρα 8.30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
on* ^ΜΑΡΤΗΣ « U μ 
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΙΤΑΝΩΝ

Ούρσουλα Άντρες

«ΣΙΝΕ NTPA I.BIN»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Ενσοξη 8.30 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΡΕΛΛΑ ΤΟΥ ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ 
Μια σπαρταριστή υπέρ κωμωδία με τους 
Μΐλ Μπρουκς, Λίζα Μινέλλι, Πωλ Νιούμαν

; « ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πάτμου 19 — Πατέλλες 

ί ΡΟΚΑΚΙΑΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ 
[ Τζεβελέκος, Ρίζος, Βογιατζής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι 
κοδομήσιμο 216 τ.μ. επί της ο 
δού Μ. Πρββελης (παραπλεύ- 
ρως Δέματα Ολυμπιακής). Τηλ 
222185.

(Π15β) 1—·6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος γαλλικό 
καμπινάτο 5.20 μ. μηχανή Τζό 
νσον 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

(1191)
ΠΩΛΕΤΑΙ ATARI 
DEO COMPIUTER 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 

(ΠΓ00)

1—10 
2600 VI- 
SYSTEIM 

285853.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ να αδειάσω 
την αποθήκη' μου πουλώ όσο 
νάναι κι όπως νάναι λάντζα 
διπλή με θερμοσίφωνα, συρτά 
ρια βρύσες, επαγγελματικά ρά 
φια, ιβιτρίνες, ξύλο πάγκου 
Μπαρ οριζόντιο 080X4 μ. πε 
ρίπου, πετρογκάζ επαγγελματι­
κό με φιάλη, τζαμόπορτες εισό 
δου κατ)τος και κάγγελα προ­
στατευτικά για είσοδο, γραφείο 
και ανεμιστήρας οροφής κλπ. 
Τηλ. 280560 από 7—8.30 π.μ. 
και 1'1.30—12 βράδυ και 0897- 
22280 7—10 μ.μ.

(ΠΓ04) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ.. τηλ. 222016

(Π141) 1—10

ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τεβή. Πληροφορίες 
232765 πρωί 8—2 και 
ιμα 5—8 231103.

(Π77)

Αλεξάν- 
έναντι
Mhey- 
τηλέκρ. 
απόγευ

(Π919) 1—25

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
με καμπίνα σε άριστη κατάστα 
ση και τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
283948 εύρες 8—·2 μ.μ.

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT όλο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι 
κείων ενδυμάτων στην οδό Έ 
βανς 30. Τηλ. 241494 9—1.30 
και 6—9 ιμ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήιρω ςεξοπλισμένο, πε 
ζ.ατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ.

μηχανή. Πληροφ. 
(Π55)

τηλ. 281632.
1—10

(ΙΈΙΟΙ) 1—5
225251.

(Π925) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπέρ ευκαιρίες

— Στερεοφωνικό 
PHOlNOSOINilC

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη 
μένης μας συζύγου, ιμάμης, κόρης, αδελφής και θείας

h i

3

ΜΑΡΙΑΣ ΚΕΦΑΛΑ
και παρακαλούμε όλους τους τιμώντας την μνήμην της ό­
πως προσέλθουν και ενώσσυν μαζί μας τις προς τον Ύ- 
ψιστον δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κεφάλας.
Το τέκνο: Στέλλα Κεφάλα.
Η μητέρα: Στυλιανή Δοιμαλάικη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσυνών» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από τα θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΙΔΕΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευιρεθσύν. 
Η σύζυγος: Ευθυμία Σιδέρη.
Τα παιδιά: Μπάιμπης και Έφη Σιδέρη, Τάσος και Στέλλα Σι- 
δέρη, Μιχάλης και Χριστίνα Κολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

MV)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτή-
ρος 
νου

και

ί.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πουλάδες του αυ 
γού ντόπιες (κόκκινες). Π/ηρ. 
τηλ. 288239.

(Π95) 1!-δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
ELEGANT μοντ. 1979 σε κα- 
λή κατάσταση 450.000. Τηλ. 
243067.

(Π96) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχρνή πετρένχιιο 
καινούργια μοτέρ Ιταλικό. Πλη 
ροφ. τηλ. 242138.

(Π84)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφιοτο 
δο 12 στρέματα με 225 
δένδρα 10 χρόνων εις

1—10 
επίιπε 
ε>Λΐό 
θέσιν

Καρτερά με είσοδο επί της κε 
ντρικής οδού προς Πρασσά ένα 
ντι εργοστασίου Σεκέρη. Δύνα 
ται να πωληβεί και σε μικρό 
τέρα τεμάχια. Τηλ. 282655.

(Π103) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ..μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
π/νθζ της Αγ. Πελάγιος πλήρως 
εξοπλισμένη, λόγω ασυμφωνί­
ας συνεταίρων. Μεγάλη ευκαι 
ρία. Πληροφ. Ψαροταβέρνα 
«Μουράγιο» Αγ. Πελαγία.

(Π87) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 .μοντ. 
78 ατρακάριστο σε άριστη ·κα 
τάσταση1 μ® .ραδιομαγνητόφω- 
■νο. Τηλ. 285196.

(Π119) 1—3

συγκρότημα 
(ραδιοενισχυ··

τής —μαγνητόφωνο ενσωματω 
μένα) μ® 2 ηχεία 80 WATT Τι 
μή 35.000 δρχ.
— Αρμόνιο ηλεκτρονικό CA­
SIO ΜΤ 70 τιμή 25.000.
— Επαγγελματικό μαγνητόφω-
νο —ενισχυτής — 
AKAI GX—650 D 
30.000
— Ακορντεόν Δ.

μπομπίνες 
Τιμή! δρχ.

ιΓειρμανίας
Γ20 μπάσα δρχ. 40.000.
— Φωτογραφική μηχανή CA- 
ΝΟίΝ QL—17 δρχ. 12.000'.
— Φωτογραφική μηχανή PO­
LAROID'—2000 αυτόματη δρχ 
5000'.
— Ηλεκτρονικός υπολογιστής 
CASIO 801' Ρ δρχ 20.000..
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ τηλ. 243865—
285812.

(ΤΤΓ2ι5> ' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχώρησε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια—Μπιστρό, κεντρική τοπο 
θεσία, με πλήρη εξοπλισμό. Ε­
κλεκτή πελατεία και μεγάλα πε 
ριΟώρια κέρδους. Τηλ. 243919 
καθημερινά 10—10 π.μ. και 7 
—9 μ.μ. εκτός Κυριακής.

(Π117) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πα/Λίά οικία στο 
χωριό Σταμιούς. Τηλ. 280522
από μ·μ·

(Π122) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ
0843-24056. 

(Π 126) Γ—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γκαρσονιέρες, Ζά­
ρια, 3άρια, με ευκολίες πληρω­
μής, δέκτα και δάνεια, σε 5 τοπο 
θεσίες του Ηρακλείου. Επίσης μα 
γαζιά με πατάρι ή χωρίς πατάρι. 
Πληροφ. τηλ. 283150 ώρες γρα­
φείου και 238139 βράδυ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 

φιτςοδαςκαλακης 
Πλατ. Κορνάρου 45 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά μονοκατοικία στο κέ 
ντρο του Ηρακλείου σε στενό. 
Καθαρό οικόπεδο 105 μ2 τιμή 
ευκαιρίας.

Δυο διαμερίσματα στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. ΙΙρώτου 
ορόφου 100 μ2 το κάθε διαμέρι 
σμα. Ευκαιρία .μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη τιμή.

Οικόπεδο 220 ,μ2 ιμε πρόσοψη. 
10 ιμέτρα με την άδεια του σε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοπούλου σε 
τιμές πολύ καλές.

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πόλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
2.100 μ2 επ ίτου Εθνικού δρό­
μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πέ 
λαγία μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538 
(Π945) 1—10

(Π70) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD ΤΑ 
UNUS τελευταίο μοντέλο σε ά 
ριστη κατάσταση με πολλά α 
ξεσουάρ: Δεκτό3; ελέγχος. Τηλ. 
236668 μετά τις 4 μ.μ.

(Π114) . 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο στη 
Οέρισο. Τιμή 200.000. Γίνον­
ται και ευκολίες. Τηλ. 241136.

(Π115) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΗΟΝ 
DA CIVIC SAEDAN καινουρ 
γές. Πληροφ. τηλ. 243090.

(Π107) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην Λ. I 
ώνιας 116 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών βοηθ. χώρων με θέ
ρμανση και ασανσέρ, 
και δάνεια. Πληροφ.
283349 (Επιμελητήριο)
231018.

(Π106)

Δεκτά 
τηλέφ. 
οικίας

1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι
στη Μάχης Κρήτης, από 
000 και πάνω. Πληροφ. 
2831’50 ώρες γραφείου.

(Π69)

2.000. 
τηλ.

1—5

Κουνάβων για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
μας πατέρα, παππού και αδελφού

ΗΛΙΑ Π. ΠΟΛΛΑΚΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- έ

ραστούν.
Τα παιδιά: Παύλος και Ελένη Πολλάκη, Γιάννης και Κούλα 
Πολλά κη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λσιπαί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουλίου κσι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΝΤΩΝΗ ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΙί
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Αντωνογιαννάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ρένα Αντωνογιαννάκη, Χάρης - Άγ 
γελος - Νίκος - Μαρίνα Αντωνογιαννάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρόσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές 

Διαμερίσματα ετοιιμοπαιράδό· 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι- 
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
(Π605) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
- Ψησταριάς στην Λ. Ικάρου 69. 
Πληροφ. οδός Βίτσι 6, Πόρος.

(Π73) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΛΛΕΎ- ρρσΒ 
νικό 8 μηνών. Πληροφ. τηλέφ.
243091.

(Π75) 1—2

ΑΓΟΡΑΙ—ΠΗΔΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
Τηλ. 222540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Διαμέρισμα 78 τ.μ. 
επί προσόψεως εις 
του Ηρακλείου 
Οιικόπεδο 200 τ.μ.

2ου ορόφου 
το κέντρο

εις Θίερισο
60ο)ο κάλυψη, συντελεστής δό 
μηισηις 1,8.
Οικόπεδο 300 τ.μ. εις Γιόφυρο 
630 και 400 τ.μ. Εις Τσαλιικάκι 
300 και 200 τ.μ. Εις Άγιο I® 
άννη όλα σε τιμές λογικές.
Μονοκατοικία 65 τ.μ. εις περιο 
χή Σταδίου 2.800.000.
Μονοκατοικία 2όροφος εις Θέ 
ρισο εντός οικοπέδου 325 τ.μ 
Παραθαλάσσια 500, 750, 1600
τίμ. εις περιοχή Ακτή Ζευς.
Πληροφ. τηλ. 222540 ώρες γρα 
φείου.

(Π997) 1—5

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
ΑΝΏΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
Λ. Δικαιοσύνης 7 
Τηλ. 243865—285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:
— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ Θερίσου 
Τιμή λογική..
— 508 τ.μ. στον Πόρο αμφιθε 
ατρικό —γωνιαΙκΌ.
— 285 Τ.μ,. στον Πόρο τιμή λο 
γική.
— 116 τ.μ. στην οδό Γιαμαλά 
κη
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
— 2,5 στρέμ. στον δϊρόμο για 
Μεσαριά (χτίζονται 500 μέτρα) 
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το 
Μετόχι.
— Οικόπεδα στον δρόμο για 
ΚΑΤΕΕ πάνω- στην άσφαλτο..
—· Στον Γιόφυρο εντός ζώνης 
200 τ.ιμ—1 στρέμμα.
Παρ αθαλάσσια
— ΣΤον Ανισσαρά από 1—40 
στρέμματα
— Στις Γούβες 3 στρέμ. Τιμή 
λογική.
— Στο Σείσι 580 Τ.μ. εντός οι 
κισμού.
Γραφεία
— Κεντρικά 1821, Ιδοιμενέως, 
Πλ. Κορνάρου 
Διαμερίσματα
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκ®υή.
Δεκτ άκαι δάνεια.

Επενδυτική....Η εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

(IΠ 239 1—5

τα καλα ιρορταγαοα
είναι μετρημένα :

NIOW
Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 DIN.’4800 Σ.Α.Λ 
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m στις 2400 Σ.ΑΛ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάστιχα RADAL

wissmi W©

I

Κινητήρας 1770 κ. έκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5000 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m 73200 Ζ.Α Λ 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηηκές ταινίες - Ραδιόφωνο - 
2 'Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL.

u

NISSAN
Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη. 97 D1N σης 5200 Σ.ΑΑ
Μεγίστη ροπή στρέψης 17,2 Kg-m 72600 ΣΑ.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώηο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη ηροεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB) 
Μεταλλικό χρώμα - Διακοσμηηκές ταινίες - 
Πλασηκές προεκτάσεις φίερών - Ραδιόφωνο - 
Ρολόι QUARTZ - RADIAL Λάσηχα 205SR-15.

Συμβολίζει την ποιότητα

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) — Τηλ.: 285-802 — 221-593.
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ΜΝΗΜΟΣΓΝΟ■ ■ '» · ;
Τελούμε αύριο Κυριακή 14-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνη-μόσυνο υίιέρ 
αναπαύσεως της ψυχής, της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ
toi παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραοτρ-ύν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Χαράλαμπος.
Τα ανήψια: Χαράλαμπος, Αιμιλία Κανακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
*

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρσς Εστίες 14C ι ιλών. Πάχος Εστίες 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟ! ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΣΚΙΝΑΡΙΑ BEACH HOTEL
Στην όμορφη παραλία της Γιαλιάς στα Λευκό- 

για Ρεθύμνης, μπορείτε να περάσετε αξέχαστες 
διακοπές, με την γνωστή περιποίηση και το οίκο 
γενειακό περιβάλλον που προσφέρει το Ξενοδο­
χείο μας. Κρατήσεις στα τηλέφωνα:

0831 - 26126 0832 - 31295

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 

— ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Περιοχή: ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
(Οδός Κονδυλάκη - Κυκλάδων)
Πληροφορίες: Τηλ. 221847 — 281713

(ΚΤΙΡΙΟ ΝΤΟΡΕ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ί 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγήτριας 14 

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ GEOX. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΠΊΚΟΖ ΚΗΧΑΝΙΚΟΤ

25ης Αυγούστου 76 - 78 ® 235372

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό/

Τηλ. 223977 — 223839

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εί< άνεγειρομέναζ πολυκατοικία/ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσίζ χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασϊά καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτκάν Μηχανικόν — Λιπλωμ. Ε.Μ.Π.
__ ΤηΑ ^^ΐι

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινΐρισμα κατασκευής.

Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
Αποθήκη — γκαράζ.

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωςι γωνία.

Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩ,ΛΘΥΗΤΑί

ΑΙΑΜΕΡίΣ&ΑΤΑ — ΚΑΤΑΠΗΝΑΤΑ

ΚΑ! ιϊα Ο Ε

Πληροφορώ: Γ. ΤΟΜΑΝΆΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονο Μηχανικό, τηλ. 289550 

' ραφ5ίογ· X Μ’χόλπ Γsowopr, 7

(ΠΑατ&’σ Δασκαλονιόννη)

ΠΩΛΗΣΕ.'Σ ΜΙΚΡΕΣ 4

I■ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Ερ·γαστήρ ιο Ζαχαροπλ-α στιχή ς, 
πλησίον Μποόοσάκειου. Πληρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —-Ραύκοο —Ανωγείων ακί 
νητο 1000 τ.μ. που χωρίζεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι

289865.
(Π53) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πένΤε στρεμμάτων πε 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπω-ρο-φόρων και άλλων δέν­
δρων, κεί-μενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και
243566, Ηράκλειον. 

(Π74) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά) -800 μέτρα από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 235011

(Π897) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
ΖΟΝΤΙΑΚ 3,5 μέτρα με μηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων ,με τρέ 
υιλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή- ευκαι-ρίας. Πληροφ. καφε­
νείο Κούρου Ν. Αλικαρνασσός
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιουδάκη.

(Π969)
ΠΩΑΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μοιν και κατεψ,υγμένων 
ντων. Τηλ. 237529 και

(Π131)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—10 
τ-ροφί- 
προΤό 
237567

1—5 
60 τ.μ

Λ όροφος ανεξάρτητο στον Συ 
νοικ.σμό Δημη-τρίου ’Καββάλας 
αριθ. 1. Πληροφ. τηλ. 288313

(Π135)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα λόγω 
ας πλήρως εξοπλισμένη ι 
οδό Δαιδάλου. Πληροφ., 
223395 από 5—8 -μ.μ.

(Π134)

1—5 
» υγε ί 
στην 
τηλ.

1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός 
φορέματα, φούστες κλπ.

τύπου
Πλη-

ροφ. οδ. Χρυσοβαλάντου δεύ
τερη πάροδος δεξιά. 
235132.

(Δ476)
ΑΜΜΟΒΟΑΕΣ

Τηλέφ.

1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήταιν, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ’ 
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

(Δ469) 1—10

ΜΟΝΟΚΛΙΜ
Στεγανοποϊηση ταρατσών 

Μονωτικά Υλικά.
Χρυσοστόμου 48 

Τηλ. 238383.
(Δ475) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχειρι­
σμένα αυτακίνητα αυθημε 
ρόν μετρητσ-ϊς από μοντ. 
1977 και νεώτερα. Αντ)- 
πεία ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. Τηλ. 
282797, 224870.

(Δ467) 1—10

ΣΥΖΗΤΕΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Μπορεί να γίνετε και ε­
σείς ένας από τους εκλε- 
κτούς Συνεργάτες της «Α 
ΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» που 
κερδίζουν άνω των 2.000. 
000 δρχ. το χρόνο. Αρ­
κεί να έχετε τελειώσει το 
Γυμνάσιο, να είσθε άνω 
των 28 ετών και να μην 
φοβόσαστε την πολλή 
δουλειά. Πληροφ. τηλ. 
287842. Δικαιιοσύνης 57, 
Ηράκλειον.

1—8

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόί-εως 7
Πάροδος επί της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25
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ΤΗΝ Πέμπτη 27-6-85 εκλάπη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτι- 
απ ότο Ρέθυμνο I.X. αυτοκίνη 
το μάρκά ςΟΡΕΕ ASCONA α

τυ.ΐ'^ένο. Τηλ. 282870.
ο επι-

-ριθμού κυκλοφορίας HP 1444 
χρώματος αση,μί μεταλλικό με 
ζάντες αλουμινίου και προβο­
λείς. Για οποιαδήποτε πλη.ροφο 
ρία μπορείτε να επικοινωνήσε
τε στα τηλ. 288798 κ. 
δάκη κα 10831-24353 κ. 
κη και θα αμοιφθείτε με 
δρχ.

(Δ474)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

Λουκά 
Πετρά 
50.000

1—5

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.
Τηλ. 288683. 

(Δ470) 1—10

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑ1 ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε: 

Δεξαμενές καυσίμων, οί- 
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντικειμέ­
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

(Δ477) 1—10

ΜΑΘϋΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι-
λολογίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 220779 από- 12
—2 μ.μ. και 5—9 ιμ.ιμ. 

(ΜΙ 96) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ σχολής Νήπια 
γωγών και φοιτήτρια Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας παραδίδει μα 
θήματα σε παιδιά Δημοτικού
Σχολείου. 
288673.

ί(Μ194)
ΦΥΣΙΚΟΣ 
πλωμα και

Πληροφ. τηλέφ.

1-η6 
με μεταπτυχιακό δί 
πολυετή πείρα παρα

δίδει Φυσική —Χημεία- —Μα­
θηματικά σε ανεξεταστέους. Τι 
μές λογικές. Τηλ, 751652.

(ΜΙ 95)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

1—3 
μαθηματικός

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
σε υποψήφιους Λ' και Δ' Δέ 
σμης. Πληροφ. τηλ. 236744.

(Μ187) 1—10
ΦΟΙΓΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη 
ματικής Σχολής με φροντιστή 
ρ;ακή πείρα, παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείόιυ. Πληροφ. τηλ. 287600.

(ΜΙ 90). 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας Ηρ-αίκλείου 
και δευτεροετής φοιτήτρια της 
Φιλοσοφικής παραδίδουν μαθή 
ματα σε μαθητές Δημοτικού 
και 1 υμνασίου. Πληροφ, τηλ 
243675—225801.

(ΜΙ 89) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές με 
φροντιστηριακή πείρα α- 
ποκτειμένη στην Αθήνα, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μια- 
θήιμιατα -και σε μικρά 
γκρουπ, αναλΌμιβάνο'ντας 
π·ρ οετοιμα σία μ αβητ ών
για την επόμ'ενη χρονιά, 
επανεξεταστέων κα·ι πρ-οε 
τοιμασία υποψηφίων στην 
1η και 4η δέσμη. Πληροφ. 
τηλ. 281501, 7—8 από- .
γεύμα.

(Μ 192) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι -περιοχή- 
Τρία Πεύκα οδός ’Κωισταντ'.νί 
δου 36. Πληροφ. τηλ. 230387.

(Ε64) ।__3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρ­
σονιέρα επ ίτης λεωφ. Ακαδη- 
-μίας. Πληροφ. τηλ. 243709 ώ-
ρες γραφείου, 

(Ε65)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής όπισθιεν 
Μηχανολογικού οδός Δραμουν

1—5

τάνη και Ματάλων 25 τηλ 286 
495—280675.

(Ε61) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. μ® ιδιαίτερη είσοδο στο 
ισόγειο πολυτελούς πολυκατοι 
κίας με κήπο. Πληροφ. τηλέφ. 
284155 ώρες γραφείου.

(Ε59) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα πολυτελώς ε 
πιπλω,μένα εις 'θέσιν Αιγαριά 
Αγ. Πελάγιος. Τηλ. 280747.

(Ε56) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) ι_20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ 289892.

(Ε52)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
•κατάστημα,

μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
ως αποθήκη·, 120 τ.μ. στην ο 
δό Μελετίου Πηγά 32 (πλησί 
ον εργοστασίου Γεριμανού)ι. 
Πληροφ. Πέτρος Παπαδάκης 
στην άνω διεύθυνση ή τηλέφ 
232265.

(Ε37) !_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 -μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300 
Τ.μ. στην οδό Έβανς 87. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270—231505.

(Ε33) 1—10
ΕΪΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ. και ένα 
στρέμμα αυλή στο 6ο χλμ. της 
Ν. Εθνικής οδού προς Χανιά. 
Πληροφ. τηλ. 821296—821416.

(Ε39) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων .με κεντρική παροχή νερού 
ελεύθερο από όλες τις πλευρές 
και πάρκνν και αποθήκη 8.00 τ.

χυ. Τηλ. 225507
(Ε63) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
0JM μαζί ή χωριστά για κατοι 
-κία ή και για αποθήκη· οδ. Γέ
ωργ. Γεα>ργιάδη 50. 
τηλ. 281330.

(Ε62)

Πληροφ·.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. ισόγεια στην οδό· Αρσινό 
ης 3 έξιο από την Χανιόπορτα
-Πληροφ. τηλ. 282891
-μές ώρες.

(Ε60)

εργάσι-

1—5

^ΖΗΤΕΙΤΑΙ ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί 
βλέψη 2 μικρών παιδιών. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
κ. Σταυρακάκη Ρένα οδός Αρ 
τεμησίας 31 (μέσα Αλικαρνασ­
σός) πρωινές ώρες.

(Ζ80) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο. Δι 
αθετούμε δωμάτιο. Τηλ. 0897- 
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ78) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής ή 
ετών σε 
Δεχόμαστε 
και από 
ΠΑΝΙΒΑΡ

1—6 
υπεύθυνο 'άτομο 

πωλήτρια, μέχρι 30 
κατάστημα δίσκων.

1 ΜεΤντάνι.
(Ζ79) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πειραμένη. 
!8.3Ο^-9.

(Ζ77) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από- 
2—3 
Πλ.

8-—9 το- πρωί 
το μεσημέρι.

Νίκηφ. Φωκά

1—6 
κοπτο'ράπτρια πκ-
Τηλ.

παρά
ρείας ξυλουργός,

235723 ώρες

1—5 
τεχνικής εται

. τεχνίτης δια 
τοποθέτηση -κουφωμάτων. Τηλ 
821696 8ί—15.00 μ.μ.

(282) !_2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικής ε- 
τυιρείας υπεργολάβος ξύλινων 
κουφωμάτων, Τηλ. 821696 8—
15.00 μ.μ.

(Ζ83) 
ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΕΣ,

1—2 
σερβιτόροι

και μώγειροι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πα
ρά εστιατορίου.
22632 κ. Χρήστο.

(Ζ81)

Τηλέίρ. 0897-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματές. Ικανοποιητικό 
μειροκάματο. Τηλ. 821389.

ΖΗΙΩ 1.Χ επιβατικό καλομε
-ταχει-ρ ισμένο. Απολύτως -με- 
τρητοίς. Τηλ. 281477.

(Ζ42)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
διαμέρισμα δυάρι

1—6 
ενοικίαση
από

γάρι. Πλη-ροφ. τηλέφ.
31381 κ, Νίκο.

(Ζ998)

ζευ
0892-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοκατοικία ή, διαμέρισμα κα­
λής κατάστασης όχι λιγότερο 
από 100 τ.μ. εις περιοχές Αγ. 
Ιωάννη —Μασταμπά. Πληροφ. 
τηλ. 234966 κ. Σταυρακάκη.

(Ζ75) !_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος χειρι 
στής γκρέΥντερ. Αμοιβή “ικα 
νοποιητική. Τηλ. 287982

(Ζ72) Γ_10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πα 
ρά ανδρόγυνου άνευ τέκνων, 
διαμέρισμα καινφρ-/ές, 'ρπιιφα 
νεϊας 120—150 τ.μ. ρετιρέ ή 
σε όροφο ανεξάρτητο. Πληροφ. 
•καθημερινά τηλ. 283378 ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ70) j-jo
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή -βοηθός κα 
θημερινή απασχόληση εκτός Κυ 
ριακής. Πληροφ. 9—11 και 5
—9 τηλ. 236850. 
' (Ζ74)

Η ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 

(ΣΠΕ) 
ΖΗΤΑ 

α. Για πρόσληψη 
νο υπεύθυνο στο

1—5

ΕΝΩΣΗ

Γ εωπό- 
τμήμα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
25 ετών απόφοιτη- 6ταξίου Γυ 
μνασίου ή Λυκείου για γραφείο 
επιχε)ρήσεως. Ωράριο συνεχές. 
Μισθός αναλόγως προσόντων.
Πληροφ. τηλ. 243637. 

(Ζ73) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη- πωλήτρια 
για κατάστημα τροφίμων Τηλ 
225321.

(Ζ71) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΨκοΛέλα 20—30 β 
τών για σερβιτόρα σε καφετε­
ρία Σνακ-Μπαρ σε κεντρικό
σημείο του Ηρακλείου.
285197 κ. Λεύτερη. 

(Ζ69)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης 
ος για κατάστημα 
Τηλ. 225321 

(Ζ76)
ΑΠΟ το κατάστημα

Τηλ.

1—3 
αποθηκάρι 
τροφίμοον.

1—2
Νι-κηφ.

Πετράκη Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ δε
σποι-νίς ως -υπάλληλος γνωρί- 
ζουσα και τη -μοδιστρική. Τηλ 
282395.

(Ζ36) j-g
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς απ’ ό 
λη την Κρήτη. Η Εταιρεία EL 
ΤΟ προσφέρει μια καταπληκτι 
κή. μέθοδο ρόλλευ’ μαλλιών 
SALEX BRUSH. Πληροφ τηλ 
284383.

(Ζ34) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς γ:α γυ 
ναικ-εία «αιώραΐυχα εξαιρετικής 
ποιότητας. Ποσοστό ,45ο)ο. Α 
κόμ-α -υπ-άρχουν και άλλα είδη 
μονοπωλιακά -μεγάλης κατανά 
λωσης. Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30—1 και 5.30—8.00).

(Ζ66) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι 
ός ή -μαθητευόμενος ωράριο 
συνεχές. Τηλ. 225166.

(Ζ5-6)
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ με 15ετή πείρα 
ΖΗΤΑ εργασία βραδυνή. Πλη 
ροφ. τηλ. 234013.

(Ζ57) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γνώσεις στο 
ουξερί. Τηλ.

(Ζ60)

1—2 
νεαρός να- έχει 

σερβίρισμα για 
223837.

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κυρίες για προόιθηση πρω 
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
,ρδη 40.000 έως 60.000 μηνιαί 
ως, συν δώρα και προαγωγή α 
ρχηγού μάναντζερ. Ώρες πλη 
-ροφ. 11—12 π.μ. και 6—7 μ.ιμ 
τηλ. 224908

(Ε61) !_4
ΖΗ1ΟΥΝΤΑΙ δυο δεσποινίδες 
για να εργαστούν ως τηλεφω­
νήτριες στο ραδιο-δίκτυο του α 
στικού Συν)σμού -ιδιοκτητών 
ταξί απόφοιτες Λυκείου και α 
παραιτήτως να γνωρίζουν την 
Αγγλική. Πληροφ. .καθημερινά 
τηλ. 236821 από 8 π.μ.—3- μ.μ 
-και 6—8 μ.μ, εκτός Σαββάτου 
•και Κυριακής.

(Ζ63)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου
και σερβιτόρος 
να Αλκυών 
Πληροφ. τηλ.
—8 μ.μ.

(Ζ64) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

για την 
’Κόκκινη 

761129

ταβέρ 
Χάνι, 
α πό 3

1—<2 
έμπειρες πλέ-

κτρουσες στο χέρι και στη μη 
χανιή. Ακαδημίας 78 Ι ΛΑΝΘΗ

(Ζ59) 1—3
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εμπορικής 
Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέοι δίκη 
γάρος. Πληροφ. τηλ. 243783.

(Ζ53) 1—2
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εμπορικής 
Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
για Ανατολική Κρήτη. Πληροφ
τηλ. 243783, 

(Ζ54) 1—2
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εμπορικής 
Εταιρ-είας ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης. 
Πληροφ. Ανωγείων 102 Θέρι-
σος.

(Ζ55) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής για την 
εκμάθηση· της Γιουγκοσλαβικής 
γ)υώσσας σε υποψήφιους φοιτη­
τές. Πληροφ. τηλ. 286052 — 
231336.

(ΖΰΙΙ) ι-_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέΐχχ για καμμω 
τή-ριο. Πλη-ροφ. τη-λ. 230943. '

(Ζ49) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για 
να εργαστεί στην Αγ, Πελαγία 
τηλ. 221531

(Ζ43) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι. Πλη 
ροφ. οδ. Ιδης 21 συντριβάνι.

(Ζ44) 1—7

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη —Φωτεινάκη τηλ. 
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Πεπ®ΐιραμένος εργοδηγός ή
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ
β) Χειριστής.
γ) Οδηγός
δ) Εργάτης

(Ζ47)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

1—6

δεσποι 
ελεϋθε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ''ιόντων 
εισαγόμενα στην αγορά. Τηλ. 
235065 από 9—2 μ. μ.

(Ζ7) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή -βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ. 
τηλ. 283112 ώρες 9—12 π.μ.

(Ζ58) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
της ΤΕΕΣΑΚ—Σ 

Για τις διώξεις —απολύσεις 
εργαζομένων
Οι διώξεις και οι απολύσεις 

εργαζομένων έχουν το τελευταί 
ο καιρό γίνει καθημερινά φαινό 
μενο και έχουν πάρει έκταση 
ανησυχητική.

Θύματα του κύματος των α­
πολύσεων έχουν πέσει και στην 
πόλη μας αρκετοί εργαζόμενοι 
στο εργοστάσιο «Καστρινογιάν 
νη».

Τα ΕΚΗ οφείλει να παρέμβει 
αγωνιστικά άμεσα, σε συνεργα­
σία με το εργοστασιακό σωμα­
τείο και το σωματείο μετάλλου 
-και να απαιτήσει σταιμάτημα 
των απολύσεων και επα-ν'απρό 
σληψη των απολυθέντων.

Η ΤΕ της ΕΣΑΚ—Σ καταδι 
κάζει τις απολύσεις στο εργοσ 
τάσιο «Καστρινογιάννη» ζητά 
επαναπρόσληψη των απολυθέν- 
ντων και καλεί την κυβέρνηση 
να πάρει δραστικά μέτρα για 
το σταμάτημα των διώξεων α 
πολυσεων και να επεκτείνει, 
χωρίς άλλη καθυστέρηση, το Ν 
2112 και στους εργατοτεχν-ίτες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΚΟ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
-ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η τέως 12η Περιφ)κή Υπηρε 
σία Δημοσίων Εργων διακηρύσ
σει ότι εκτίθεται σε μυστικό 
μειοδοτικό διαγωνισμό με ενσ - 
φριάγιστες προσφορές η μίσθω 
ση α·υτ)των (ταξί) ΔΧ για εξυ 
πηρέτηση των αναγκών της κα 
τά το έτος 1985,

Ό διαγωνισμός θα γίνει την 
29ην Ιουλίου και ώρα 10—4-1 
στα γραφεία- της τέως 12ης ΠΥ 
ΔΕ (Σουμερλή 2).

Δεκτοί στον διαγωνισμό γί­
νονται ιδιοκτήτες επιβατηγών 
αυτ)των (ταξί) ΔΧ εφ όσον υ 
ποβάλουν τα απαιτούμενα δικαι 
ολογητικά σύμφωνα με την λε 
-πτομερή διακήρυξη.

Εγγύηση συμμετοχής στο δ; 
αγωνισμό δρχ 10.-000 σε εγγυη 
τική επιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας ή Γραμμάτιο του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.

Περισσότερες πληροφορίες
και διακήρυξη —συγγραφή 
χρεώσεων δίδονται από τη 
ΠΥΔΕ κατά τις εργάσιμες 
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 12—7—85

υπο 
12η 
Πμέ

Ο Δ)ντής Συγκ)κών Εργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ
ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ
Πολ. Μηχ)κός .με 2οβ

ΕΝΩΣΗ ΣΕΡΒΙΤΌΡΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι και συναδελφισσες

Η Διοίκηση του Σωματείου 
σας κάνει γνωστό ότ|, ο Δή-μος 
Ηρα-κλείο-υ προκειμένου- να επα 
νδρώσει με προσωπικό τις Δη 
■μοτικές Επιχειρήσεις «ΜΑΡΙ­
ΝΑ και «ΛΙΜΕίΝίΑΡ-ΧΕΙΟΥ» 
δέχεται αιτήσεις για~ σερβιτό­
ρους, μπουφετζήδες, λαντζέρη- 
δες και καθαρίστριες.

Όποιοι συνάδελφοι θέλουν 
μπορούν να κάνουν αιτήσεις 
τις οποίες θα καταθέσουν -μέχ-ρι 
15 Ιουλίου ημέρα Δευτέρα στο 
Λιμάνι, στον κύριο Τζανάκη.

Υ.Σ. Το γραφείο του κ. Τζα 
νάκη είναι στην καφετερία της 
προβλήτας I.

(Για την Διοίκηση
Ο Πρόεδρος α)α ο Αντ)δρος

.Κωνσταντουλάκης Ιώάν.
Ο Γεν. Γραμματέας 

Νεανάκης Κων)νός
1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ θυσποινίς για να
εργαστεί σε βιοτεχνία.
235539.

(Ζ67)

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήιτρια Αγγ/.ι 
κής για φροντιστήριο. Πλήρης 
απασχόληση. Πληροφ. τη-λέφ·.
220618.

(Ζ68) 1—4

ΡΑΛΛΥ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
ΚΕΡΑΜΟΥΤΣ1 —
ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Την ερχόμενη Κυριακή 21-7-85 
θ απαγορίευδεί η κυκλοφορία για 
όλα- τα- οχήματα στο τμήμα του 
δρόμου από το χωρ-ιό Καιβιροχώ 
ρι έως το- Κε-ραμ-ούτσι, γιατί θα 
πρ-αγμαιτοπΌΐ-ηθεί αγώνας αυτοκι 
νήτων «ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ».

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνείο Γ ενικό Νοσοκο­
μείο προκηρύσσει 
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό -με σφράγισμά 
νες προσφορές που θα γίνει 
στις 14 Αυγουστου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 1.30 μ.μ. στα 
γραφεία του νοσοκομείου για 
την προμήθεια και τοποθέτηση 
καλλωπισ-ίκοιν φυτών στους ε 
σωτερικούς χώρους του Νοσο­
κομείου.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
πρρμη-θειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα

Ο πρόεδρος του ΔΣ
Μ. Φραγκίαδουλάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο. Βενιζέλειο 

και Πανάνείο Γενικό Νοσοκο­
μείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
16 Αυγούστου 19185 ημέρα Πα 
ρασκευή- και 6>ρα 1.30 -μ.μ. στα 
γραφεία: του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια ηλεκτρικών συ 
σκευών (ψυγεία, κουζίνες, α- 
πορροφητήρες, πλυντήριο, τηλε 
οράσεις κ.ά) για τα Κέντρα Υ 
γειας του- Νομού Ηρακλείου.

Για περισσότερες πληρο-φορί 
ες όσοι ει διαοέροι τοι μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσο-καμείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνος Φραγκίαδουλάκης

κό

ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Το Εμπορικό και Βιομηχανι
> Επιμελητήριο Ηρακλείου

μας κάνειγνωστό ότι στη Φρα 
γκφούρτη θα -πραγματοποιηθεί 
από 24—28)8)1985 η 75η έκθε 
ση καταναλωτικών προϊόντων.

Εισιτήρια εισόδου μ-ε μειωμέ 
νη τιμή διαθέτει ο αντιπρόσω 
-πος τη ςέκθεση-ς Φραγκφούρτης 
στην Ελλάδα-,

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
Το Εμπορικό -και Βιομηχανι 

κό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
μ'ας κάνει γνωστό ότι στο Βέρο 
λίνο θα πραγματοποιη-θεί από 
30)8—8—9)1985 η διεθνής έκ- 
-κθεση ραδιοφωνίας και τηλεό­
ρασης.

Εισιτήρια εισόδου με -μειωμέ 
νη τιμή διαθέτει ο αντιπρόσω­
πος των εκβέοεων Βερολίνου 
στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι -μπορούν 
ν απευθύνονται στο Επιμελητή 
pio τηλ. 282292.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. ίο 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα
γνωρισμένη από τ0 Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως Κ.Α 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
ΐταιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας ',-νωρίσσυμε, ώρες 
γραφείου.

(Ε51) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ισόγεια οδός Δ'ο.νυσίου Φρα-
γκιαδάκη 35 Θέρι 
τηλ. 242093.

(Ε54)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τ.μ. γωνιακό 2ος

σος. Πληροφ.

1—3
γ-ραφείο 25 
όροφος Μιλά

τ®0 Αγ. Τίτου έναντι παλαιάς

των φυτοφαρμάκων.
β. Για πρόσληψη Τεχνολό 
γο Γεωπόνο για το τμήμα 
των φυτοφαρμάκων.
γ. Δυο συνεργάτες για το 
τμήμα πωλήσεων τροφί­
μων.
Πληροφορίες: Παπαναστα 
σίου 138 ώρες 8—3 τηλ. 
230196. Απαραίτητο σύν 
ταμο βιογραφικό σημείω-

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γονανκείον 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια ιμεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνμεών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και 
εξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

ΕΟΡΤΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ

Με πανηγυρική Αρχιερατι­
κή Θεία Λειτουργία στο Μητ 
ροπολιτικό Ναό του Αγίου Μη 
νά θα εορτάσει αύριο Κυριακή 
τον προστάτητου Αγιο Ανδρέα 
τον -Κρήτης», το Σωματείο 1ε 
ραψάλτών του Νομού μας.

Τους ύμνους θα ψάλλουν οι 
κ.ικ. Χρύσανθος Θεοδοσάπουλός 
πρωτοψάλτης του Αγίου' Δημη 
τρίου Θεσσάλχχνίκης καί Κυρία 
ζής, Κυριαζής πρωτοψάλτης 
της Μητροπόλειος Νέας Ιωνίας 
οι οποίοι θα πλαισιωθούν από 
τα εορτάζοντα μέλη του Σώμα 
Τείου.

ΟΔ-ΟΝΤΙΑΤΡΙ-ΚΟΣ 
ΣΥΛ-ΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ —Λ-ΑΣΙΘΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου — Λασιθίου καλεί 
τα μέλη του σε έκτακτη Γένι 
κή Συνέλευση, με θέμα τις Συ 
ιμβάσεις την Πέμπτη 25 Ιουλι 
ου- 1985 και ώρα 9 μ-α. σταγρα 
φεία του Συλόγου οδός Κριτο 
βουλίδο-υ και Γιαμπουδή γωνία.

Ηράκλειο 11-7-1985 
Δια το Δ.Σ.

Λεύτερης Γλυμιδάκης 
G Γ. Γραμματέας

Μιχ. Σταυρακάκης

(Ζ856) 1—25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΓ 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΝΤΞΤΕΚΤίΒΣ
Γί52®ϊίο Ερεννώη 

«ΑΟΡΑΤΟ!®
ΑνοΑπμβάνομί; Γ/άσης svj

δπαγγε.λμ& 
nsiV Oitcvmicad. Διαζδ 
F®. Μβιχείες, Αίσβημοτ». 
•ιό. Π-αρα,,ολουβήσίΐχ, ιο 

ΐί «μ την φύΜξη ξιν» 
osxiMCMjv μονάδων, TqA. 

a» iessra.

εισόδου Δη-μαρχίας. 
τηλ. 287431.

(Ε53)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

δώμάτια
στο κέντρο (Καμαράκι) για 2 
μήνες ή ολόκληρο το χρόνο 
ΖΡήση κουζίνας, ψυγείου, λου 
τρού. Ιδεώδεις συνθήκες διαμο 
νής. Τηλ. 284803.

(Ε46) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. εις περιοχή Γιόφυρο με 
φως, νερό. Πληροφ. τηλέφ.
280341.

(Ε43)

μα.
(Ζ65) 1—3

Κινημ. «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ζητάμε νέα ευπαρουσία­
στη απόφοιτη Γυμνασίου 
για εργασία. Ικανοποιητι 
κή αμοιβή. Τηλ. 283445.

(Ζ62) ι_3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γνω 
ριμία και για σοβαρό σκο 
πό, πρόβλεψης τον γά­
μο από 25 έως 35 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 242239 από
2,30—5 μ.μ. 

(Ζ46)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό από Α. 
Ε. Ευαγγέλου και Μαρίας Φα 
σουλάκΙη. Ανώνυμος Εταιρεία, 
προκειμένου να επανδρώσει υ 
ποκατάστημα ειδών υγιεινής 
στην Ιεράπετ-ρα ΖΗΤΑ 1) άτο 
μο ηλικίας από 25—35 ετών 
με έντονη προσωπικότητα και 
γνώση εμπορικών συναλ/.αγών 
προκειμένου να αναλάβει την 
διεύθυνση του υποκαταστήμα­
τος με αμοιβές λίαν ι.κανοποιη 
τι-κές και 2) οδηγό από 25—30 
ετών διαθέτων επαγγελματική 
άδεια οδηγήσεως προκειμένου 
να πραγμια το ποιεί/ δρομολόγια 
εντός -Κρήτης. Πληροφ. τηλ. 
289143 από 10.00—15.00.

(Ζ50) 1—15

Ανακοινώνουμε ότι στις 
8)1985, ημέρα Δευτέρα -και ώ­
ρα 10.00 π.μ. θα γίνει στα γρα 
φεία της ΚΓ Εφορείας Προϊ­
στορικών και Κλασσικών Αρ 
χαιοτήτων, δημόσιος μειοδοτι 
κος διαγωνισμός με σφραγισμέ­
νες προσφορές για την εκτέλε
ση φωτογραφικών
και προμήθεια 
υλικού.

12)

εργασιών
φωτ ογραφικού

Πληροφορίες παρέχονται κα­
θημερινά από ώρα 7.30π.μ. ,μέ 
χρι 12.30 π.-u. στα γραφεία της 
ΚΓ Εφορείας Αρχ)των, οδός'
ΞανΟουδίδου τηλ.
(κ. Αννα Πόοτση). 

Ηράκλειο 12.7.85 
Ο Προϊστάμενος τπς

282305

ΚΓ
Εφορείας Προϊστορικών και
Κλασσικών Αρχαιοτήτων
Αλεξάνδρα Καρέτρου

Επφελήτρια Αρχαιοτήτων

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι ΔΕΤΑ προκειμένου να 

προμηθευτούν τα κάτωθι είδη, 
καλούν τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλλουν σφραγισμένες 
προσφορές μέχρι τις ι5 ΤΟυ μή 
να.

1) Αλφαριθμητική ταμεια.κή 
μηχανή 8 χειριστών, 30 αθροι 
στών, 100 κωδίκοποιημένων ει 
δών, με δυνατότητα για παρα­
κολούθηση πωλήσεων ανά ,μηνα

2) Αλφαριθμητική ταμειακή 
μηχανή 4 χειριστών, 8 αθροι­
στώ?, 50 κωδίκοποιημένων ει­
δών, με δυνατότητα για παοα 
κολουθηοη πωλήσεων ανά μή 
να.

3) Ταμειακή μηχανή 8 αθροι 
στών με δυνατότητα για παρα 
-κολούθηση πωλήσεων ανά μή 
να.

Οι προσφορές θα παραδο 
θούν στα γραφεία των επιχειρή 
σεων (ΠΡΟΒΛΗΤΑ—1) ’ ΛΙ 
ΜΑΝΙ στο Δ)ντή κ. Γ. Τζανά 
κη και θα ανοι-κτοϋν παρουσία 
των ενδιαφερομένων στις 16 I 
ουλίου, ώρα 11 π.μ.

Ο πρόεδρος των ΔΕΤΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1—2

1—51—5
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΠΑΟΥΝΤΑΙ:
DATSUN 1Ό0 Α ιμοντέλο 78

ΠΩ1ΕΙΤΑΙ . διαμέρισμα δυο 
δωματίων άνετο (67 τ.μ.) γω­
νιακό .διαμπερές, σε πολυκατοι 
κία που αποπερατούται σε δυο 
πήνες, στην οδό Κυκλάδων—- 
Μασταμπά Τηλ. 284062 131830

(Π 186) >—31
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ο 
δός νχιρκΛνος Κατσαύ/νη α,ρ. 
32 περιοχή Μασταμπά. Πληροφ 
τηλ. 230431.

(Π175) 1—21
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 1)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι

με μηχανή 1200.
FIAT 124 μοντ. ’75 σε άριστη
•κατάσταση.
SEAT 127 μοντ. "78 σε τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α" ορό 
φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού 
πάλη. Πληροφ. τηλ. 225245 α
πό 5—8 μ.μ. 

(Π58) . 1—10

•μη κατοικία με πλήρη άρδευση
ό/.ο το χρόνο στη Φοινικιά.
Πληρο'.φ. ώρες καταστηιμάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου LAMBRO με 
μηχανή εσω- εξο> MERCURY 
140 ίππων ανοιχτό. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τη·χ. 232541 από 08.00—13.00 
και 18.00—20.00 κα: 288052 α 
πό 8—10 π.μ.

(Π168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επίσης μηχα 
νή: HONDA 200 κυβικά TSO 
PER 12 VOLT με 6000 μιλιά 
aUM κομμένη κατ άτο ηλβκτρι 
κό σύστημα και όλα τα πλα 
στικά της μέρη μόνο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

(11169) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CELIGA TOYOTA GT σε άρι 
στη κατάσταση με πολλά1 εξτρα 
Πληροφ. τηλ. ,244300.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 200 τ.μ 
με παλιά οικία. Πληροφ. Τηλ. 
222252 άψες γραφείου.

(Π167) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
Al 12 μοντέλο 80 σ® καλή· κα 
τάσταση λόγω αγοράς μεγαλύ 
τερου. Τιμή 5'20.000. Πληροφ. 
τηλ. 285452 2—9 μ.μ.

(Π173) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση ΐΓενούσι 
μετόχι (λιγορτιύνου —Μεσοχω 
ριού αγρός 20 στρεμ. ποτιστι­
κός. Πληροφ. τηλ. 287041.

(Π170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΤΣΕΑΙ 
ΚΑ Ιόβαλβιδη φουλ τζέζιον 
300.000 ^δρχ. αξεσουάρι 'ρντεμ 
λώς καινούργια. Μετρητοίς. Τη
λέφ. 234587. 

(Π171) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ । διαμερίσματα 
ρετιρέ τριών ·κάι τεσσάρων δω 
ματιών ·επ ίτης οδού Μεραμβέ 
λσυ. Πληροφ. τηλ. 243709 ώ- 
•ρες γραφείου.

(11176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων Γυναικείων ενδυμάτων. Τη
λέφ. 222827 ώρες 
των.

,(;Π180)

καταστηιαά-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο· κέντρο της πό 
,λεως (πλησίον πάρκου Θεοτο 
■κόπουλου) διαμέρισμα Ιου ορό 
φου 4άρι 94 μ2 θέσιςπολύ ήσυ 
χη. Παραδίδεται ελεύθερο. Κα 
τάλληλο. για επαγγελματική:
στέγη, ιατρείο κλπ.
233053.

.(Π178)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιος πολύ 
τελής εξοπλισμός κατ)τος κατήχ 
Χηλός για χρυσοχοείο, είδηίδώπ 
ρωνκλπ (ράφια, βιτρίνες κ.ά.)
Πληροφ. τηλ. 234339.

(Π177)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

1—5 
SUZUKI

GSX 250 Έ σε άριστη κατάστα 
ση με: 3000 χλμ. μοντέλο 5)85 
Πληροφ. τηλ. 0897-41270—5 
στον κ. Νικολακάκη από 8 π.μ 
—1 το βράδυ.

(Π183) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασπρόμαυρη τηλέ 
όραση, φορητή, γερμανικής κα 
τασκευής 20 ιντζών. Πληιροφ. 
τηλ. 0897-41270—5 στον κ. Νι
κολακάκη από 
βράδυ.

(Π184)

8 π. μ.—1 το

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 μοντέλο 
1982' χρώμα λαδί από ιδιώτη 
με αίρ κοντίσιον 2.150.000. .Μο 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
289623—244211.

01182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BOXER 2 
σε καλή κατάσταση. Τιμή δρχ.
15.000. Ηληροφ. τηλ. 0897-
41270—5 στον κ. Νικολακάκη 
8 π. μ.—1 το βράδυ.

(Π185) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CA 
TERPILAR 944. Πληροφ. 
στο τηλ. 221505 — 241- 
619 ώρες γραφείου.

(Π181) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν το 
βέρνα, καφετέρια κ.λ.π.
Πληροφ. εντός, Κοραή 12 
(π'α ράλληλ. Δα ιδάλου).

(ΓΤίΙΤΘ) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο 50 κλινών 
υπό ανέγερση, σε οικόπεδο 4 
στρεμμάτων κοντά στην Χερσό­
νησο, μετρητοίς σε καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 230866.

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. με
3 προοόφεις 
νας Καμίνια 
τηλ. 281049.

(Π71)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις θέση Αγ. Μορί 
Ηρακλείου. Πληρ.

1—5 
ημιυπόγειο κατίά

στημα 100 τ.μ. τηλ. 235372— 
235373.

(Π980) 1—15

ευκαιρίας.
Τηλέφ. 243865—285812.

(Π124)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παί/ΜΜ

1—5
οικία επί

ΗΩΛΟΐΥ-ΝΤΑΙ δυο γραφεία συ 
ιεχόμενα και είναι ενοικιασμέ 
να σε καινούργια πολνκατο.κια 
Έβανς 77 την.. 221723—287177

οικοπέδου 120 τ.μ. πλησίον Ξε 
νοδοχείου ΜΙΝΩΣ (Χανιόπορ 
τα). Πληροφ. τηλ. 285155.

(Π113) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑ Ιοικόπεδο 1100 τ.μ 
εις περιοχή Βαθύς Λάκκος πλη 
σίον εργοστασίου Προχεράρη. 
Τηλ. 285155

(Π1Ί 2) . . 1—β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανή 
και κοπτοράπτης (επαγγελματι
κής χρήσης SINGER).
224094.

(Π110)

Tipv.

1—3
ΠΩ.ΛΕΙΓΑΙ οικήπεδο. 4 στρέμ 
ματα οικοδομήσιμο στην περιο
χή Παλαιοκάστρου.
τηλ. 242886—284986.

(Π109)

Πληιροφ.

Γ— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Μερσεντές 200 σε ώριστη
•κατάσταση. Πληροφ.
281600, 282021.

(Π120)

τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ και μέσω Αγρό 
τικής Τράπεζας Αρκαλοχωρίου 
στην περιοχή Κοντομίτιες Αρκά 
λοχωρίου δυο συνεχόμενα αγιρο 
τεμάχια. Το Ιο 2630 τ.μ. με 26 
ελαιόδενδρα, αμυγδαλιές και 
κυπαρίσια. Το 2ο 6850 τ.μ. με 
50 ελαιόδρνδρα, 400 κουρμού- 
λες αμπέλι περίπου, οπωροφόρα 
δέντρα, αμυγδαλιές και κυπα­
ρίσια. Περίπτωση σοβαρή, για 
δημιουργία σοβαρής εκ|μ®τΙάλ- 
λευσης. Πληροφ. τηλ. 220148 
κ. Παπαδάκη.

(Π121) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφέ 
—Ζαχαροπλαστείου απέναντι α 
πό την κλινική του ΚΑ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. ε 
ντός.

(Π54) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, γωνια­
κό, 2120 τ.μ. στην οδό Σ. Κα 
λογερίδη (πάροδος Λ. Ιωνίας). 
Είναι εντός του νέου σχεδίου 
πόλης. Τιμή 12.000 δρχ. το ιμέ 
τρο, μετρητοίς. Τηλ. 242108— 
242291, ώρες καταστημάτων.

(Η89) r—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό 70 τ.μ. 
πολυτελείς, περιοχή Γούβες 300 
μ. από την θάλασσα. Σοβαρές 
προτάσεις ώρα εργασίας 223658 
οικία 234142.

0188) 1—5
ΕΠΙ της οδού Μπιζανίοιυ ικαι 
Θησέως (Ψαράδικα) ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 40 τ..μτ ΪΙλήΓ
ιραφ. τηλ. 222016. 

(Π93 Γ—10

(.IW) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ
DA XLS 185. 
287821.

(ΠΙ'δθ)

Πληροψ’. τηλ.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 850 τ.μ. στη 
θέση Φλωρίδα Καρτερού έχει 
πρόσωπο στο Δημόσιο δρόμο. 
Πληροφ .τηλ. 28991ft—220516.

(Π154) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργυράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ UFO ψχκτρονι 
κά πολύ φθηνά με ευκολίες ή 
και ενοικιάζονται. Τηλ. 0897- 
22280 ή 280560.

(Π105) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή χω 
νάκι με 5 είδη παγωτού σε τι 
ιμή ευκαιρίας λόγω ακατάλληλό 
τητας χώρου. Τηλ. 230622 (οι 
κίας) 237962 (καταστήματος).

0194) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στα μπετά και αποπερατωμένα 
στον Άγ. Ιωάννη κοντά στην 
εκκλησία. Πληροφ. τηλέφ. 289 
595 ώρες γραφείου.

(Π2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ. 
μ. οικοδομήσιμο κατάλληλο 
για επαγγώψατική στέγη στη 
Γ.ιόφ«ίρο μεταξύ κόμβου και α 
φετηρίας Αστικών Λεοφωρείων 
Ευκον,ίες πληρωμής. Πλί^ροφ. 
τηλ. 220785—221208 μετά τις
2 μ.μ.

(mil) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 4,5 στρέμ. περίπου στον 
Τσούτσουρο. Τιμή λογική. 
Πλήιραφ. τηλ. 081-231904.

(11130) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD L μοντ. 79—80 με 
22.000 χλμ. σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 243235.

(1186) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.ιμ. γωνιακό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες κατ^στηιμαιων

(Π20) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρίι 
στον Μασταμπά σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(1182) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(ΙΈ21) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ |
ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ «ί

ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

Μάχης Κρήτης 22
(ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ)

;! Τηλ.: 243-841.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων περιοχή Πόρου 
Ικάρου 104. Π/ήροφ. τηλέφ. 
325362 ή στην παραπάνω διεύ
θυνση.

(Π127) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο, λόγω ασθένειας, σε τιμή
ρυκαψιίας. Πληρ. 

(Π116)
ηλ. 225578.

ΠΩ1ΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα στην περ.οχή 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 
κ. Φώτη από 6 ρ.μ—12.

(Π83

Γ—15 
κατά- 
Κρέτα 

242830

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη κρε 
οπωζ.ειου σε τιμές συμφέρου- 
σες /.άγω διαλύσεως. Τη/.έφ. 
282752.

(Π148) 1—6
ΠΩ.1ΕΙΤΑ1 αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1,2 σε άριστη κατά 
στάση ατό ερώτο χέρι. Τιψ.εφ. 
220608.

(1W) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισ,μα 107 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρειιιρε με 
μειγάλη βεραντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τω.ικης οι 
αμόρφωσης από τον ενόιαφερό 
μενο. Τηλ. 235372—235373.

(Π85) 1—15
ΑΤΌΚΕΝΗΤΟ TOYOTA CO­
ROLLA 1300 CC ΒΧ povj. 82 
σε άριστη κατάσταση ΠιΐΛΕΙ 
ΤΑΙ. Τηλ. 232434.

(πιω; 1—5

μ.μ.
(Π51) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κέν 
τρο διασκέδασης «ΣΤΡΟΦΗ»

MAZDA φορτηγάκι 1)2 τόνου 
με εμπορική —αγροτική άδεια 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Δεκτός έ/^γχος.
Πληροφ. τηλ. 244373 ή
Μ. Κρήτης 2.

(Η166)
ΠΩΛΕ1Τ.Λ1 διαμέρισμα 
ρου ορόφου προσόψεως

222134

1—3 
δευτέ 
τριάρι

στο κέντρο του Ηρακλείου, ΤΙα
ναγία Σταυροφόρων. Τιμή 
4.500.000 Π/.ηροφ. τηλ. 
9826939.

(Π158)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

δρχ.
01-

1—6
LA-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MERSENDES ανατρεπόμενο 11 
τόνων μικτόβαρο ωφέλ. φορτ. 
51)2 τόν. Πληροφ. τηλ. 0897
22046.

(Π52) 
ΠΩΔΕ1ΤΑΙ 
ντρικότατο 
χωρήσεως.

επιχείρηση σε κε 
σημείο λόγω ανα 
Δεκτές ευκολίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. εντός οικισμού Κουτου 
λουφαρι Χερσονήσου με πρόσο 
ψη 30 μ. στον αγροτικό δρόμο 
σε προνομιούχο θέση με πανο 
ραμική θέα. Τηλ 282642 από

•με πλήρη εξοπλισμό, 
κάδε βράδυ μετά τις 9 
κέντρο ΣΤΡΟΦΗ.

(11165)

Πληροφ. 
μ·μ. στο

DA 1300 S μοντέ/.ο 77 σε άρι 
στη κατάσταση δρχ. 500.00. 
Πληροφ. τηλ. 220151 από 4—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημψΛόγειο κατά­
στημα 100 τ.μ. κοντά στην εκ 
κ-Λησία Παναγίας των Σταύρο 
φόρων (δίπλα στην νέα κλινική 
ΙΚΑ Λπολ,.ώνειο) τηλ. 235372
—235373.

(Π980) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης σύγχρονος 
εξοπλ.σ/ός σουβλατζίδικου σε 
πολύ καλή κατάσταση λήγω αλ 
λογής επαγγέλματος. Π/.ηροφ. 
τηλ. ’761076.

(Π138) 1—3

πληρωμής κατόπιν συζητήσεως. 
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

(H3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με ένα 
δωμάτιο 150 τ.μ. στην οδό Μ. 
Αλεξάνδρου ^5 (Μάσταμπά). 
Τηλ. 233891—286551— 236694

(Π50) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνε 
χόμενα ενοικιασμένα οδός Ε- 
βανς Πληροφ. τηλ. 287177 και
221723.

(Π66) 1—8

(Π146) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, του 
ριστικών ειδών, ιΐϊληροφ. τηλ. 
235681 άψες καταστημάτων και
0897-22463. 

(Π 156) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Ν.
S.U και TOYOTA φορτηγό σε 
πολύ καλή κατάσταση Ιασγω 
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 221494 
από 3—8 μ.μ. κ. Εμμ. Χαράπα-

(Πι152) 1—4

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Εβανς 68 1ος όροφος 

Τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου)
— Θέρισος 305 μ2 γωνιακό 4. 
750.000 και 692 μ2 με 23 μέ­
τρα πρόσοψη με 13 χιλ. το μ2
— Μασταμπάς 
Λ. Ακαδημίας 
σοψη μόνο 16 
— Τρία Πεύκα

409 μ2 επί της 
με μεγάλη! πρό 
χιλ. το μ2.
565 μι2 γωνιακό

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο. Β' τα 
ξεως 80 κλινών. Τηλεφ. 
0897)22302 9 μ.ιμ. — 12 
μ·μ·

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό .της, σε 
κλασικό σπίτι, στο 
τ,ρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν 
ανα

χωρήσεως σε τΐιμή ©υκαι 
ρΐας. Πλη,ροφ. εντός Κο
ραή 12
Δαιδάλου).

(Π915)

(παράλληλος

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR. — 
SNACK BAR ή ενοίκιά 
ζεται στην Σηφεία. Επί 
της παραλίας (Λιμενικό 

"Περίπτερο). ξΓηλέφ:.
221166.

(Π129) 1—(

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θαλάσσια 
ΣΠΟΡ. 4 ποδήλατα της 
VELLA 5 ’ΚΑΝΩ 4 WI­
NDSURFING 1 ιστιο- 
πλο'ιι'κό τύπου LASSER. 

ελαφρώς μεταχειρισμένα.
Τηλ. 221166.

(Π128) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το στέσιο νμάρκας TOYOTA 
μοντ. 1977. Τηλ. 241005.

(Π160) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1)2 τόνου LB μοντέλο 
1980 με 40 χιλ, χλμ-, σε άρι­
στη μηχανολογική κατάσταση 
Τηλ. 281821 και 283846.

8 μ.μ· 
(IH57) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γάκι ΧΙΟΥΝ ΓΛ Γ σε άριστη 
κατάρταση μοντ. 80. Τιμή δρχ 
300.000. Τηλ. 225092.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα δ οροφή στη 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
διαμερίσματα η με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου— 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ 223914

(Π 162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά, στάση Δεληγιαννάκη (Ιε 
ρολοχιτών αρ. 32) διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής 5 δώμα 
τίων μ·ε W.C εκτάσεως 110 τ,μ 
Παρέχονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. Βασ. Σταυρουλά 
κης τηλ. 237085 ώρες 2—5 μ.μ

(Π161) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή αποτελού 
μενη από δυο καταστήματα και 
άνωθεν με οικία, στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Αντί 20.000.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 220421.

(Π 164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι με ποικι 
λία για ώρες ρέμβης 7—9 μ.μ. 
Π/ηροφ. στο παλιό Λίντο, δί 
πλα στη θάλασσα. 282923.

μετά τ.ς 5 μ.μ. 
(Π908) 1—15

(Π145) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ευθυ 
γράμμιση αυτοκινήτων και τε
τρακόλονος 
καινούργια 
0821-59997
των.

(Π40)

ανυψωτήρας σε 
κατάσταση. Τηλ. 
ώρες καταστημά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
καίριας, Λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 233738.

(Π29) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την προνομιούχο θέση Μιχαήλ

1—15

Αρχαγγέλου 
2ου ορόφου. 
222540.

(Π35)

Θέρισος με άδεια 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10

Εκδρομές

Η χαμένη ΑτλανΤίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμσρ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FEkRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπά,νιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικαινοϋργια 
επιχείρηση ΕΕΤΙΑΤΟ- 
ΡΙΟ—ΠΙΤΣΑΡΙΑ —ΨΗ 
ΣΤΑΡΙΑ μέσα στο Λιμό 
νι πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αναχωρήσεως. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφ. 0892)51207.

(Π143) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN GS σε άρι- 
ριστη κατάσταση. Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγ 
λεγχος, με πολλά αζεσου 
άρ. Ατρακάριστο, από ι 
διώτη· λόγω αγοράς με­
γαλύτερου. Ανταλάσσε- 
ται με BMW —CITRO­
EN —MERCEDES. Πλη 
ροφ. τηλ. 235390—224 
748 ώρες γραφείου κ. Π. 
Πεπέ.

(ΠΙ44) 1—4

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7 

Β ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ 
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.π.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗ

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 » 244245

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνΟ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29.000
ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26.000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26 000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25 000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 2 6 000
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29.000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20 450 35.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25 000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.800 26.500
ΜΟΝΑΧΟ 15.200 21.000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18 100 32.800
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20 500
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22 500
ΡΩΜΗ 12 800 20.000
ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25.000

ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19 100

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗςΙ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000 ί
ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
ΣΙΚΑΓΟ 39.000 56.000
ΝΤΑΛΑΣ 45 000 67.C00
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 66 000
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65 000 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69.000 
μΑιΑΜΙ 46.000 69.000
ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69 000 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42 000 63.000 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44.000 64.000 
Σ.ΛΟΥΪΣ 42.000 73.000

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75.000
ΣΗΑΤΛ 52.000 77.000
ΟΥΑΣΙΝ,Ι^ΤΩΝ 49.000 63.000
ΝΤΗΤΡΘΙΤ 44 000 64.000
Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΡΙΟ 65.000 129.000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54 000

1GONSOLASh^
ΑΘΗΝΑ; ΑΙΟΛΟΥ 100- OMQJNOIA ΤΗΛ. 3210907
ΗΡΑΚΑΕίΰ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ. 28'8847
ΛΟΝΛΙΝΟ. 29-31 EUSTON Rd TEL 01 -8332026

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό λε 
ισφορ,είο πούλμαν 50 θέ­
σεων κατά το ήμισυ. Προ 
τάσεις μόνο από επ.αγγελ 
ματίες οδηγούς. Τηλ. 221- 
166.

(ΓΤ1-51)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
παροχή οικόπεδο εις Μα- 
στσμπά 1.200 — 1,800 
τ.,μ. έναντι Β' Γυμνασίου 
Αρρένων. Πληροφ. Τηλ.
287942, ώρες 5—7 μ.μ.

(Π147)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 316 μοντέλο Β)1980 
Ολλανδικών προδιαγρα­
φών. Με ανοιγόμενη ορο 
φή, στερεοφωνικό συγκρό 
τημα, εργοστασιακό λευ­
κό χρώμα και σε άριστη 
κατάσταση. Χλμ. 63.000. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
243339 από 8 π.μ. — 9
μ.μ.

(Π150)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο 
4 μέτρων με μηχανή JA 
ΜΑΗΑ 25 HP πλαστικό 
®ις. αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 223214.

(Π 155)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 
περιοχή Αγίας Ειρήνης μέ 
χρι Αρχάνες. Δρχ. 60.000. 
Πληροφ. τηλ. 242239.

(Π137)

18 χιλ. το μ2.
— Καινούργια Πόρτα 137 μ2 
σε καλή τιμή.
— Δερμιτζίδικα 140 μ2 μόνο 
9.000.000.
— Λ. Ικάρου 334 μ2 207 μ2 
και 480 μ2 κατάλληλα για μα 
γαζιά σε καλές τιμές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπα­
ράδοτα)
— Πόρος 100 μ2 1ου ορόφου 
καινούργιο σε τιμή ευκαιρίας 
— Μποδοσάκειο 50 μ2 3ου ορό
φου διαμπερές μόνο 
— Ξενία 65 μ2 1ου 
νο 2.800.000.
— Πλατ. Κορνάρου 
και 2ου ορόφου σε 
μές.

2.500.000. 
ορόφου μό

90 μ2 1ου 
λογικές τι

— Ρωμαντική Γωνιά 61 μ2 
Ιου ορόφου 2.900.000.
— Καταστήματα Λ. Καλοκαίρι 
νού 4 μαγαζιά με 15,80 μ. πρό 
σοψη και ο αέρας σε τιμή ευ 
κορίας.
— Δερμιτζίδικα 30 μ2 και 60 
μ2 σε καλές τιμές στη· ΨαΡομΐ 
λιγκών 25 μ2 λογική τιμή.
— Μονοκατοικία στο κέντρο 
140 μ2 σε άριστη κατάσταση 
μόνο. 4.500.000. .
— Γραφείο στο ΜεΤντάνι 25 
μ2 σ® καλή τιμή.
— Παραθαλάσσια στις Γούβες 
Γούρνες, Ανίσσαρά και Χερσό 
νήσο σε καλές τιμές.
Πληρ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π15) 1—6

(Π159) 1—2

ΗΩλΟΥΝΤΑΙ όί-^ΑίίρΐΙ·· 
σματα πολυτελοί>ς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Τεργιανάκης 
Τηλ. 24227ft, 225589.

1—18

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483 

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ-
νασσό από
100 τ.μ

Τριάροφος 
λής 117 τ.μ.

65 τ.μ. μέχρι και

οικοδομή ημιτε- 
ο κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ. σε καλή, τι 
μή

Διιόροφος οικοδομή 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό σε πόλιύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στο·υ Κοκ 
κίνη Χάνι Α' ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

. Παραθαλάσσια οικόπεδα οι­
κοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερό, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ. 242483.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο σ® πολύ καλή θέση, 
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
μέτρα απόσταση από τη θάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικόπεδο 
στην περιοχή Δέρματο σε πο­
λύ καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 
236666 7.30 π.μ.—4 μ.μ.

(Π11) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ 221119.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN
ντέλο 79
FIAT 128 4θυρο μοντ.
LADA 1200 μοντ. 84
FIAT 127 3θυρο μοντ.

76

79

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 185 κ.ε.
ΤΙψΝ σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 221599 από 7 
—3 μ.μ. και 220451 από 6—11
μ.μ.

(1174) 1—6

84 
μο

ZASTAVA 750 μοντ. 76
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ/ μοντ.
FiAT 900 
84 
MAZDA 
μοντ. 77. 
DATSUN 
76

α

80
κλούβα αγροτ. μοντ.

1000 κλούβα αγροτ.

1500 εμπορ. μοντ.

SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟ ΥΝΤΑΙ VBSHES 150 CC 
με 30.000 και 40.000.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σρυβλα 
τζΐ&κόυ με εξασφαλισμένη πε 
λατεία λόγω αλλαγής επαγγέλ 
ματος διπλά σε σχολείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 243518.

(Π27) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε 
άριστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
πίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. Και ο δ.ακανο 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π41) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διαλϋσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΥΤΑ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT 1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψους και 1,80 
πλάτος μοντέρ C0PELANT. 
3) Βιτρίνα αλλαντικών τελευ­
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πέζια των 1,50 και 2 μέτρων α 
ντιστοίχως. 7) Πάγκος SUPER 
MARXET. 8) Ράφια DEXION 

9) Γόνδαλα. SUPER MARKET
Λοιπά εμπορεύματα, 
τηλ. 0897-31695 από 
08.00 μετά μεσημβρία 
νελάκη.

(Π42)

Πληροφ. 
06.00 — 
κ. Κορ

1—5

στην ανάπτυξη της Περιφέρειας 
της Κρήτης 
^αι Δωδεκάνησου

Περιφερειακή Διεύθυνση 
Κρήτης και Δωδεκανήσου; Ηράκλειο

Κατάστημα σορυφορο

1—10

Η) Υπηρεσία Υπαίθρου Ηρακλείου
Θ) Ανταλλακτήριο

1—3

Γ—3

Λέει
1—5

Α) 
Β) 
Γ)

Αεροδρομίου Ηρακλείου 
Ελούντας Λασηθίου

2. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΟ: 
Καταστήματα Δορυφόρο

Ε) 
ΣΤ)

Ζ)

Λίνδου Ρόδου 
Φαληρακίου Ρόδου 
Φανερωμένης Ρόδου

1 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΟ: 
Καταστήματα Δορυφόρο

3. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΟ: 
Καταστήματα Δορυφόρο

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κατάστημα

ΧΑΝΙΩΝ 
Κατάστημα

ΡΟΔΟΥ 
Κατάστημα

Γ) Υπηρεσία Υπαίθρου Ρόδου
Δ) Ανταλλακτήριο Αεροδρομίου Ρόδου

Κώ
- Θυρίδα Πλ. Κύπρου Ρόδου

Α)
■Β)

Ρεθύμνου
Κισάμου

- Θυρίδα Μητροπόλεως Ρεθύμνου

Α) 
Β) 
Γ) 
Δ) 
Ε) 

Π)
Ζ)

Σητειας 
Αγίου Νικολάου 
Νεάπολης 
62 Μαρτύρων 
Μοιρών

• Θυρίδα Ν. Αλικαρνασσού 
- Θυρίδα Τυμπακίου

η ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΤΡΑΠΕΖΑ
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Τόν αρχηγό Inc Χιλής ΙΣΗ πήρε ή ΟΦΗ
ΝΕΑ μεταγραφιική επιτυχία ση 

.μείωσε χθες ο ΟΦΗ, απακτώντας 
τον Αρχηγό της Εθνικής Χιλής 
Ίση. Όπως είναι γνωστό, ο παί 
κτης διαπραγματευόταν μιε τον 
ΠΑΟ.

Ο Ίσης με τα χρώματα της Χι 
λής έχει αγωνιστεί μετά νούμερα 
ΙΌ, 5, και 4.

οτα Ηράκλειο μετά από 10 περί 
που μέρες και 6α ενσωματωθεί 
με την αποστολή που θ' αναχω 
ρήσει για την Γερμανία, όπου ό­
πως είναι γνωστό ο ΟΦΗ ©α πρα 
γμΌτοπιοιήοει την προετοιμασία 
του (Μπάςιν Χάουζ).

ΑΠΟ TO ΘΕΡΙΝΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Ψηφίστηκε στό σύνολό του
τό Νομοσχέδιο γιά τήν Κυβέρνηση

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Συμιφωινια με.πληροφοιρίες, άγω 
νίξεται μιε την ίδια επιτυχία,' τό 
οσ σαν οργανωτής, όσο. και σαν 
λίμπερο ή ατόπερ.

Ο Ελληνικής καταγωγής Χίλια 
νός Διεθνής παίκτης, θα έλθει

Οπωσδήποτε η απόκτηση του 
Αρχηγού της Εθνικής Ομάδας 
της Χιλής, πιστεύεται ότι θα λύ 
αει πολλά πσοβλήματα στον Ο. 
Φ.Η., κυρίως στον αμυντικό το- 
μέα, αφού ήδη είναι γνωστό ότι 
ctc , χώρο του κέντρου υπάρχει 
υπεροπλία καλών ποδοσφαιρι­
στών.

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Σήμερα το πρωί (7.00) έρχε­
ται αιεροπιο<ρ·:·κώς ο Ολλανδός τε­
χνικός του ΟΦΗ κ. Έ·Τγκε Γκέ- 
ραρντ για να ταν αναλάβει κ·αι ε- 
πίοιημα. πλέον.

Ο κ. Γκέραρντ θσ μείνει στα 
σπίτι που έχει ενοικιάσει η ΠΑΕ - 
ΟΦΗ στην Λεωφ. Δηιμοικρατίας 
και στο οποίο έμεναν παλαιότε 
ρα or κ.·κ. Πετρόπουλος κα ι Μπαί 
υλη.
' Μέεαύιρ;©1 το απόγευμα ο κ. 
Γκέραρντ ©α έχει την πρώτη του 
έπίσημη γνωριμία1 με το έμψυχο 
υλικό του ΟΦΗ.

Με
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)— 

μικρές τροποποιήσεις

0 κ. Ταιίθηζ προπονητής σιόν ΈργοτέΛη
C Γιώργος Τςτίδης θα είναι ο 

προπονητής του Εργοτέλη στην 
ερχό,μενη περίοδο.

Την πρόσληψη του ικανού καί 
πολύ εξελίξιμ-ου Ηρακλειώτη προ 
•πονητή, αποφάσιισιε το Δισικ. Συ 
ρβούλιο του Εργοτέλη, αργά προ 
χ&ές το βράδυ.

'Etoi λοιπόν τώρα ο Εριγοτέ 
λης μιε κιαλυιμιμένο το πόστο του 
προπονητή θα προχωιρήσει στο 
ξεκαθάρισμια των πΰιικτών του.

Πρόθεση της Διοίκησης είναι, 
τουλάχιστο μέχρι την μιετογρα 
φΐ'κή περίοδό του ΔΕκημβριίόν, 
να γίνουν 18 περίπου επαιγγιςλιμα1' 
τικά συ'. βόλα α αλλά και να κα 
λυφθούν οι θέσεις των Ερασιτε­
χνών.

Ηδη ο κ. Τατίδης παρέδωσε 
στην Διοίκηση του Εργοτέλη 
μια αναλυτική έκθεση, οπήν οποιίά 
εκθέτει τις δυνατότητες του έμ­
ψυχου υλιικσύ της ομάδας, noroi

πο·Λοτες πρέπει να αιποίκτηθοιύν, 
πο οί να αιπαδεσμέυιθούν κλπ.

ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΜΑΛΑΜΑΔΑΚΗΣ

Σιήςερα αναμένεται να έλθει 
ctc Ηράκλειο και να υπογράψει 
δετές συμβόλαιο στον Εργοτέλη 
ο Χανιώτης φορ Μαλσμίαδάικης.

Την μεταγραφή του Χανιώτιη 
παίχτη είχε αιαχο,νώοε ο Εργο 
τέλιης το περασμένο Σάββατο, αλ 
λά διάφοροι λόγοι δεν επέτρεψαν 
να ομιστΊΚοσΌΡπθεί παρά μόνο 
σήμιειραι.

Εκτός από τοιν Μόλαμαδάκη, η 
•επιτροπή μεταγραφών κινείτε 
•και προς την απόκτηση και άλ­
λων πίαικτών.

ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΧΡΟΝΟ
Ο ΚΑΡΑΊ ΣΚΟΣ

ΕυνοΊ'κά έληξε το θέιμα Κ·α:ρ·α’ 
Ί'αΚΌυ γα τον Εργοτέλη. Σύλλο 
γος και παίκτης βρήκον χθες τήν 
χρυσή τομή και προχώριησαν

στην ανανέωση του1 σύμβολα.ου 
για ένα ακόμη χρόΜο·. Έτσ» λοι 
πόν ο πεπειραμένος παίκτης, θα 
συνεχίισιεΊ να προσφέρει τις υπη 
ρεόιίές του και φέτος στους κι- 
τρινόυαυρους.

Όπως δήλωσε χθες εκπρόσω 
πος του Εργοτέλη, ο Σύλλογος 
δεν προτίθετα,ι να δώσει χρήμα 
τα για να αιναινεώσει το συιμιβό

ψηφίστηκε σήμερα, από το τμή, 
μα διακοπών της Βουλής, το 
νομοσχέδιο «κυβέρνηση και κυ 
βερνητικά όργανα» στο σύνολό 
•του.

Κατά τη συζήτηση, που προ 
ηγή^ηκε ο βουλευτής κ. Μίαν. 
Γλέζος και άλλοι, που τον α 
κολούθησαν στο βήμα, ζήτησαν 
την ουσιαστική αναβάθμιση του 
υπουργείοϋ Βορ. Ελλάδας και 
την ενίσχυση του δημιουργοί», 
μένου υπουργείου Αιγαίου·.

Απαντώντας ο υπουργός Ε­
σωτερικών κ. Κουτσόγιωργας, 
είπε;

«’Και προχθές απάντησα στον 
κ. Γλέζο για το υπουργείο Βό 
ρειας Ελλάδας και είπα ότι η 
κυβέρνηση το βεωρεί σημαντι­
κό, του δίνει ιδιαίτερη σημα­
σία, ο δε πρωθυπουργός, ναμί 
ζω ότι έκανε στη Θεσσαλονίκη 
ρητή δήλωση, ότι & 'αναβαθμι 
στεί τόσο το υπουργίεο Βόρειας 
Ελλάδας, όσο και το υπουργείο 
Αιγαίου. Και αυτός είναι ο λό· 
γος πο υθα κάνω και την ανα 
βάθμιση τους στην τάξη, των1 υ 
«ουργών εν συνεχεία στο άρ 
•θρο 23. Γι αυτό επιμένουμε.

Γραμματεία στο υπουργείο Ε- 
θνική,ς 'ΟικΌνομίοις.

(Στην πυρασιρηση αυτή αν
τιτάχθηκε ο κ. 
Δ.).

Ο1 υπουργός 
πάντησε: «Το

Π. Σαριλης (Ν'.

Εσωτερικών a 
υπουργείο παρα

Σέ διοικητικό όόιέξοδο 
ίρίοκεται ό Ηρόδοτοζ Ο κ. Τατίδης θα είναι στο 

τιμόνι του Εργοτέλη στο 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής

Ελπίζω, ότι μέχρι
τέλος του χρόνου η1 ΊΟμελής e 
πιτροπή θα προφθάσει να πρα 
γματοποιήσει το γιγάντιο αστό 
έργο που γίνεται για τον κώδι 
κα Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ώ 
στε ναι θεσμοθετηθεί ο 2ος βα 
βμός κα ιεν&χομένως να προ 
φβΐισουμε και τον 3ο βαθμό, 
που είναι για μας καθαρά ανα

μένει αυτοτελές λόγω· της κρ) 
σεως που διέρχεται η Ναυτι­
λία. Με το να μείνει αυτοτελές 
πισ'τεύω· ότι υπηρετούνται πε^ 
ρισσότερο τα συμφέροντα της 
ναυτιλίας και των εργαζομένων 
σ' αυτήν».
Δυο άλλοι βουλευτές του· ΓΙΑ 

ΣΟΚ ο| κ.κ, Ατματζίδης και 
Σ. Αναστασάκος, ζήτησαν τη' 
δημιουργία υοπυργείου Εξωτερι 
κού Εμπορίου1.

Κατά την συζήτηση του άρι 
θρου για τη σειρά των υποηρ 
γεΐων, εξάλλου, ο κ. Α. Αγγε 
λούσης (ΝΑ) τόνισε την ανά 
γκη για ισχυροποίηση του υπου 
ργείίου· Βορ. Ελλάδας, το οποίο 
όπως είπε, πρέπει να λάβει μιέ 
τρα «κατά της προπαγάνδας 
των Σλαιβομακεδόνων».

Είπίσης ιμΒ τροπολογία του κ. 
Κουτσόγιωιργα· ορίσθηκε ότι 
«κανένα υπουργείο· δεν μπορεί' 
ναι έχει περισσότερες από τρεις 
συνολικά θέσεις αναπληρωτών 
υπουργών και υφυπουργών από 
τις οποίες δεν μπορεί να είναι 
παραπάνωι από· 2 οι θέσεις των 
αναπλη ρωτών υπουργών».

Επίσης ,με άλλες τροπολογί 
ες του υπουργείου Εσωτερικών 
ορίσθηκε ότι:

«Μέχ·ρ ι τη λήξη του οικονο·

μικοό έτους 1985 οι δαπάνες 
που αφορούν τις υπηρεσίες που 
μηταφέρονται με τον παρόντα 
νόμο, εξακολουθούν να πληρώ 
νονται σε βάρος τού προύπολο 
γισμού του υπουργείου όπου ή 
ταν ταγμένες οι μεταφερόμιενες 
υπηρεσίες»..

Οι θέσει ςειδικών γραμματέ 
ων που προβλέπονται σε υπουρ 
γεια από τις ισχύουσες διατά­
ξεις, διατηρούνται μέχρι να συ 
γκροτηθούν στα αντίστοιχα: υ­
πουργεία ισάριθμοι διοικητικοί 
τομείς κατά: την ιπάρ. 1».

Την Τρίτ ηη· Βουλή θα αρχί 
σει τη συζήτηση Του νομοοχ® 
δίου: «Διαρρυθμίσεις στην άμε 
ση και έιμεση φορολογία και 
άλλες διατάξεις» του Υπουρ^ 
γείου Οικονομικών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδοποιούνται τα. μέλη του 

Πολιτιστικού Συλλόγου «ΑΠΕ 
ΣΩΓΑΡΙ» ότι ιυποψηφιότητες 
για το Διοικητικό·/Συμβούλια 
γίνονται δεκτές μέχρι 23-7-85.

Η Γ.Σ. θα γίνει 12 Αυγού- 
στου ημέρα Σάββατο· κα| ώρα 
10 π.μ. στο Απεσωκάιρι.

Ο Πρόεδρος
Μ. Χριστάκης

πτνξιακός, 
λαδή των

προγραμματικός δη
ττεριφερειοιν.

2ός ιβαθίμός ιείναι, όπωι
ενώ ο 
δήλω

ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΔΛΑΓΜΑ
12-7-85

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

Πρόεδρος της Δημοκρατίας

ΑΠΟ το απόγευμα της περασμένης Τρίτης βρίσκεται για 10ή- 
μερες διακοπές στο «ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ» της Ελούντας, ο Πρόεδρος 
της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Χρήοτος Σαρτζετάκης.

Ο Χρήοτος Σαρτζετάκης, γεν- 
νήθηκε το 1929 στη Θεσσαλονί­
κη, α πό παπίέριαι Κιρητιικό κα ι μητέ 
ρα· από τη Μακεδονία. Στη Θεσ­
σαλονίκη έκανε όλες τις σπουδές 
του. Εσήλθε στο Δικιασιτιικό Κλά' 
δο· το NoauiBp'io· το·υ 1955 μιε δια1 
γωνισμό για θέση Ει ρηνοϊδίΙκου 

. και· με δογωνσμό το Νόέιμίβριιοι 
του 195© για θέση Προ·έ:όρ·ο.υ
Πρωτοδικών.. Ήταν 
ιστηιν υιπιό'θιεση της 
του Βουλευτή της

ΑναικρίΓΓή ς 
δολοφονίας 

Αρι·ο-Γ·εράς

ΣΤΟ κενό έπεσε και η χθεσινή 
προσπάθειια του προεδρίου της 
ΚοΛέ τητας Αλικαρνασσού να 
πρακμα,τοπΌΐήσει Παναλιικαρνασ 
οώτιικη συγκίντοωσιη· μιε μοναδι 
κό θέμα τη/ συγκρότηση ψήφο 
δελτίου για το Δ.Σ. που 6α ανα 
λάβει τις τύχες τσυ Ηροδότου.

Στην χθεσινή συγκέντρωση πα 
ραβρέθηιχα·/ μόνο τριάντα άτο- 
v a απ' ό·?ιη την Αλικαρνασσό. 
Φυσικά δεν έγινε καμία συ'ζήτη 
ση ουσιιαστιική.

Το δυσάρεστο για την ιστορι 
κή ομάδα του Ηροδότου είναι ό 
τι στην π'.Ό κρίσιαη περίοδο έ­
χει μείνει ακέφαλη, μιε αποτέλε- 
ομα το μέλλον της να είναι αβέ 
βα.σ. Και αυτό γιατί ενώ άλλες 
ομάδες έχουν ήδη κλείσει προπο 
νητές και έχουν ολοκληιριώσει

τους μεταγιραφιΐκούς τους στό­
χους, στον Ηρόδοτο δεν υπάρχιει 
ικάπ» .ος που θ' αναλάιβειι την οι 
κονομ, κή ευθύνη ώστε να ανανε 
ώοει τα συμβόλαια των ποδο- 
αφαιιρ'ίοτών,

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
την προσπάθεια αυτή μάλλον 
θατην αναλάβουν τα μέλη της 
απερχόμενης διοίκησης. Επίσης 
οι ίδιες πληροφορίες μας ανέφε 
ραν ότι θα γίνει προσπάθεια να 
κρατηθε και ο Νιόπλιας που ό 
πως είναι γνωστό συζητάει τις 
προτάσεις που έχει από άλλους 
Συλλόγους.

λιαί.ο Ταυ Κοφούσιη. Αυτό λοιπόν 
οτίμιαιίνεί1 ότι ο παίικτης αν δεν 
θέλει να υπογράφει χωρίς οιικονο 
μτκά ανταλλάιγιμοτα, είναι ελεύθε 
ρος.

ιΠρέπιει να. σημιειωθιεί ότι υπάρ 
χει μεγάλο ενδιισφέρον από τόπι 
ικούς συλλόγους γιο πολλούς πο­
δοσφαιριστές του Εργοπέλη.

Ακόμηι ο Σύλλογος του Ηρακλεί 
ου είχε επίσιηιμη πρόταση από
τον Αιολικό για τον Βουράικη·.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΕΝΤΟΣ της ερχόμενης εβδο 
μάδας θα πραγματοποιηθεί νέα 
γενική συνέλευση των μελών 
του Ηροδότου.

Η Διοίικιησιηί του ΕργοτΠέλη: θέ

Ό κ. Κοπετανόκης 
νέος πρόεδρος στον ΕΓΟΗ

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ έκανε ο Ε 
ΓΟΗ την Τετάρτη, από τις or 
ποιες για το νέο διοικητικό συ 
μβούλιο εκλέχτηκαν κατά σε| 
ρά οι ακόλουθοι: Καπετανάκης 
Ν. 40, Δρακουλάκης Εμμ, 40, 
Δημόπουλος Αν. 33, Βλαχάκης 
Γ. 31, Μαλλιωτάκης I. 31, Κα 
πνισάκης Αν. 30, Αργέντης 1. 
29, Κοκοτάκης Αλ. 28, Διαλε 
κτάκης Αν. 27, Δημητριάδης 
Ο·ρ. 27, Μελικώνης Ξ. 26, Γε

Δρακουλάικης Εμμ Β,' Αντ) 
δρος

Δημητριάδης Ορ. Γ. Γράμμο.

ωργακόπουλος 
κης Είμμ. 22, 
Πατεράκης Ν.

τέας
Κοκοτάκης Αλ.
Βλαχάκης Γεν.
Αργέντης Ιωάν, 

δοσφαίρου
Καπνισάκης Αν. 

γός Κολύμβησης
Δημόπουλος Αν. 

λύμβησης

Ταμίας 
Αρχηγός 
Έφορος ,ΓΤο

Γεν. Αρχή1

Έ!φοιρο>ς Κο

Το νέο. Δ.Σ.

Κ. 25, Χανιαλά 
Σαρρής Ν. 22, 
20.

του ΕΓΟΗ συνε
δρίασε την Πέμπτη το βράδυ 
και καταρτίστηκε σε σόωα ως 
εξής:

Ν. Καπετανάκης Πρόεδρος
Μαλλιωτάκης Ιωάν. Α' Αντ) 

δρος

Δρακουλάκης Εμμ. Έφορος
Πόλο

Μελικώνης Ξεν. Έφορος στί 
βου

Βλαχάκης Γ. αντιπρόσωπος 
ΕΠΣΗ

Δημητριάδης Θρ. υπεύθυνος 
Δη μ. Σχέσεων.

Χανιαλάκης Εμμ.., Γεωργακό 
πουλος Κυρ., Σαρρής Ν., Διαλε 
κτάκης Γεωργ., Πατεράκης Ν., 
μέλη.

λοντας να μπει με σωστές βάσεις 
στην επαγγελματιιική Κατηγορία, 
έχει: οργοινώισιει κατά τον καλύτε 
ρο δυνατό τρόπο το λεπτό το- 
ιμέα των Δημοσίων Σχέσεων.

Δείχνοντας ένα1 μέρας της άρ­
τιας οργάνωσης του, ο υπεύθυ 
νος ταυ τμήματος κ. Εμμ. Νική 
φοιράικης παιρουσία και του σιυιμ- 
βαύ’λόιυ Ν. Κεφσλογιάννη, έδωσε 
χθες συνέντευξη Τύπου σε παρα 
λιακό ξενεδοχιείο της πόλης μας.

Στην παραπάνω συνάντηση με 
.τους διηίμοσιογρίά'φσυς, ο κ. Νιικη 
φοράικης ανέπτυξε το φιετεινό 
πρόγριαμμα1 και τους στόχους του 
Έργατέληί

Βασικός, όπως είπε, στόχος 
του Εργοτέλη, είναι η άνοδος 
της αμάδας στην Β' Εθνική. Για 
την υλοιπισίηιση του στόχου αυ 
τού το1 Δ.Σ. είναι απΌφασισμένο 
να αποκτήσει ικανούς ποδοσφαι 
ρ.ιστές που θα ι.οχυροποιήισουν 
την τωρινή αμάδα.

Επίαιης η Διοίικηση βλέποντας 
όχι μόνο το παρόν αλλά και το 
μέλλον, 6 α προσπαιθήσει να1 ενιερ 
γαποιήσει το «φυτώριο» νεαρών 
παδοσφσιιριστών ώστε σε λίγα 
χρόνια η ομάδα να έχει διικούς 
της, ταλαντούχους παίκτες.

σα, η σύσταση των επαρχιακών 
Συμβουλίων.

Συνεπώς, δεν παρεμποδίζει 
το υπουργείο Βόρειας Ελλάδας, 
ή σποιοδήποτε άλλο υπουργείο 
Αντίθετα, με τις αρμοδιότητες 
πο·υ θα του εκχωρηθούν μετά 
την ολοκλήρωση του Υπουργι 
κού Συμβουλίου, νομίζω· ότι 
Θα συμβάλει αποφασιστικά στην 
■επίλυση κρίσιμο» νθεμάτων που 
αντιμετωπίζει η Βόρεια Ελλά 
δα γενικότερα».

Με τροπολογία: του κ. Κο·υ 
τσόγιωργα, στην συνέχεια, ορί 
σθηκε ότι το Υπουργείο Εσωτε 
ρικών, θα είναι το δεύτερο 
στην τάξη, στο Υπουργικό Συ 
μβούλιο, μετά το υπουργίεο 
Προεδρίας, ενώ· το υπουργείο 

Ναυτιλίας δέκατο ένατο.
Επίσης έγινε δεκτή πρότα­

ση· του εισηγητή· του HAWK 
κ. Σπ. Καλούδη και το υπουρ 
γείο Χωροταξίας, μετονομάζε­
ται σε .υπουργείο· «ΠεριβάλλοίΛ- 
τος, Χωροταξίας και Δημοσί-

Ν. Υόρκης 128,949 132,891
Δ„ Περιμανίας 43,970 4-5,3110
Παρίσι 14,461 14,901
Λονδίνου 177,668 183,080
ΙΕλβετία Θ2,©64 54.268
Ολλανδίας 39,049 40,239
Ιταλίας 6,686 7,014
Δανίας 12,241 12,613
Αυστρίας 6,2-54 6,444
Σουηιδίός 15,178 15,640
Νορβηγίας 14,868 15,632

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο1 Σύλλογος Μικρασιατών 

Κρήτης «ο Αγιος Πολύκαρ1- 
πος» καλεί σήμερα το απόγευ 
μα ώρα 6 ακριβώς στο ξενοδο 
χείο Εσπέρια, όλους όσοι θα 
συμμετάσχουν στην εκδρομή 
του Συλλόγου της 21—·30 Ιου 
λίου 1985 στις, αλησμόνητες πα 
τρίδες, προκειμένου να τους ε 
νημερότσει λεπτομερούς γι: αυ­
τήν.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους ιδιοκτήτες σκύλων 

Σχετικά με την ανακοίνωση 
της Διευθύνσεως Κτηνιατρικής 
Ηρακλείου και την σχετική εγ 
κύκλιο του Υπουργείου Γεωργί 
ας, έχουμε να σας ανακοινώσου 
με τα παρακάτω

Αρχίζει πρόγραμμα στο νο 
μό μας για την εκρίζωση των 
ζωοανθρωπονόσων, ' «χινοκοκκί 
ασης, λεϊσμανίασης. Στο ξεκί 
νήμα αυτού του προγράμματος 
γίνεται η καταγραφή των σκύ 
λων (δήλωση κατοχής σκύ 
λου). Οι δηλώσεις αυτές, όπως 
τονίζει και η ανακοίνωση τής 
Δνσεώς Κτηνιατρικής, για την 
πόλη του Ηρακλείου γίνονται 
στο αγροτικό κτηνιατρείο Ηρα 
κλείου, ,μπορούν όμως να γίνο 
νται και από τους ιδιώτες κτη 
νιάτρους δωρεάν.

Για τις εξετάσεις που θα διε 
νεργηθούν στα πλαίσια του 
προγράμματος αυτού για την κα'

' ΓρηιΥόρηι Ααιμπρίάικη.
Έκαμε μεπαπτυχψαίκιές σποίυδιές 

οτσ Παρ'ίσι το· 1965 αΐπ όπου
•ανιεκλήθιη από το· διικτιαΤαριικό κίαθέστώς αμέσως μετά το πρίαξικό 
πημα. Απολύθηκε με συντα-κτική πράξη της δικτατορίας μαζί με 
άλλους 29 διχσο'τές, τον Μάιο· τσυ 1968. Συνελήφθη δυό φορές 
•επί δ ικταιτσρίαΐς. Τη δεύτεριη φορά φυλαικίστηχε ένα περίπσυ χρό 
νο·, στην αρχή στο ΕΑΤ - ΕΣΑ όπου βασανίστηκ'ε και στη συνέ- 

, χειια στις φυλακές ΚΌρυδαλλού. Αποιφιυλίακιίίστηκε ύστερα· από διε 
, θνή κατίακραυ·γιή δίκιαιστικών ..και .νοιμικιών κύκλων, χωρίς να παρα 

πειμφθεί σε δίκη. Ο κ. Σαρτζετάικης απεκατεστάθήι στον δικαστικό 
•κλάδσ μετά την επάνοδο της Διημσκράτί'ας, τον Σεπτέμβρη τσυ 

. 1974. Είναι Αρ'ΕοπαΥίτης από τον Οκτώβριο του 1982.

------  * -------

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΔΕΝ θα ξαναδιεκδικήσει για τέταρτη συνεχή φορά το Δη­

μαρχιακό αξίωμα, ο *. Μανόλης ιΚαρέλλης.

ων Έργων».
Οι βουλευτές 

κ.κ. Π. Βάλβης
ρικ διατύπωσαν

του Π1ΑΣΟΚ 
και Γ. Βαρκα 
την αντίθεση·

τους στη ν αυτοτέλεια του υπου 
ργβίου Ναυτιλίας .και υποοτήρι 
ξαν ότι για την αποτελεσμαιτι 
Κότερη προσφορά του στην ναυ 
τίλια1, θα έπρεπε να παραμείνει

11ΟΑ1Τ1ΣΤ1ΚΟΣ ΙΣΥΛΑΟιΓΟΣΙ 
ΜΑΣιΤΑΜΠΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάλοΐύμε τα μέλη του Συλ 

λόγου μας σε Γενική; Συνέλευ 
ση στις 15 Ιουλίου ημέρα Δεθ 
τέρα και ώρα 7 μ. μ. για ©νη 
μέρωση συζήτηση διαφόρων θε 
μάτων, προγραμματισμό δρα 
στηριο,τήτων.

ΤΌ Δ.Σ. του Συλλόγου
1—2

λύτερη ενημέρωσή σας, θα 
λούθήσει νέα ανακοίνωση 
Συλλόγου μας.

Ηράκλειο 10—Ί—85 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ

Κτηνιατρικός Σύλλογος 
Παράρτημα Κρήτης.
Εδρα Ηράκλειο

ακο 
του

1—2

Μικρό αλλά ένδιοιρέροντο
• ΔΕΝ θα γίνει τελικά το 

περιφερειακό πρωτάθλημα κολύ 
μβησης κατηγορίας OPEN που
επρόκειτο ν' αρχίσει χθες 
θα τελείωνε την Κυριακή,

και

• ΓΙΑ τους αγώνας του »ι 
δικού τουρνουά: για την ανώδει 
ξη του υπερπρωταθλπιή της 
Γ’ κατηγορίας θα γίνουν την 
•Κυριακή: και την Τετάρτη οι e 
ξής αγώνες: Ασήμι—Τριτωνία 
την Κυριακή στο γήπεδο του 
ΠΟΑ και ώρα 6 μ.μ. με διαιτη
τι: κ.κ. Κωνιωτάκη, Κα
ζαντζιάν και Καβροχωριανό. Ε 
ρμής—Α.Ο. Ασημιού την Τέτά 
ρτη στο γήπεδ στον ΠΟΑ και 
ώρα 6 μ.μ. μβ διαιτητές τους 
κ.κ. Φουκάκη, Βιδάιιη κα; Να 
νιωτάκη.

• ΣΤΗΝ Βουλγαρία για 
την Βαλκανιάδα στίβου θα μ®
ταίβούν οι αθλητές
Πετρόκης
Γ^ για ι

Γ. και
του1 ΟΦΗ 

Αφορδακός
να λάβουν μέρος στο

αγώνισμα των 10.000 μ..

9 ΤΗΝ Κυριακή και
11 π.μ. η ΗΛΜΑ Κρήτης

ώρα 
διορ

γανώνει αγώνα μοτοσυκλετών 
DRAGSTER στη βιομηχανική 
περιοχή Ηρακλείου.

• ΤΗΝ ομάδα της Καλύ- 
μνου . θα αντιμετωπίσει σήμερα 
η γυναικεία ομάδα μπάσκετ της 
ΓΕΗ στα πλαίσια του επαρχία

κού πρωταθλήματος που γίνε 
ται στο Ολυμπιακό στάδιο της 
Αθήνας, για την άνοδο· της 
στην Α' Εθνική· Γυναικών.
• ΤΌ Νταλαντούχο Τερλά 

κα του Ο.Φ. Ιεραπέτρας, απέ­
κτησε χθες ο ΑΟΑΝ.
• ΑΓΌ το Γραφείο Δημοαίων 

Σχισεω, του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
στην διημοισΊΐότητα η ι- 

ξής αναΛοίνωση: «Γνιωιστοηοιιεί 
ται ότι σαν πρώτος προπιονητής 
στο τιμήιμα ποδοσφαιίρσυ το·υ Ε 
ρασίτήχμη ΟΦΗ προσλαμίβάινεταΊ 
•ο ΥΜωστόις σε όλους μας από την 
οιιμιμΒίοχή ταν στις όμόδιες ΠΑΟ 
και ΟΦΗ ε. Γιώργος Βλάχος. Ε­
πίσης εντός των ημερών θισ ανα 
κσινωθεί και η πρόσληψη δεύτε- 
ρσυ προπονητή για την Ακαιδη 
■μ.α Παδοσφαιίρου τσυ Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ».

• ΣΤΟΝ τελικό του Εφηβικού 
Πρωταθλήιματος Βόλλε'υ’ που έ- 
ι, Λΐε χ&ες το απόγευμα στο Ρέθυ 
μς ο. π ΓΕΗ έχασε από τον Κύδω 
να με 3—2 σετ.

• Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ομιάιδα μπά- 
ακιετ της ΓΕΗ στον χθεσινό σγώ 
να με την αντίστουχη ομάδα της 
Χίου, κέρδισε με σκορ 38—18, ε 
νώ στον πραχθεσ νό της αγώνα 
μιε την Χαλκίδα έχασε 37—54. 
Η ΓΕΗ για να προκριθεί πρέπει 
να κερδίσει σήμερα στις 4 μ:.μ. 
την Κάλυ· νο μιε διαφορά 15 πόν 
των.

Για τις γηπεδικές εγικαταστό- 
σεις, ο Σύλλογας έχει συγίκιροτή 
σει επιτροιπή με επικεφαλής τον 
κ. Κιεφαλογιάννιη που θα φραντί 
σει ν,α την σπιαοεράτωση· των νέ 
ων αποδυτηρίων, την επιιδιάρθω 
οη της κερκίδας, ενώ θα υιπιοιβλη 
Έέϊ εικ νέου στην ΓΓΑ η μελέτη 
γ,α την τοποθέτηση, χλοοτΰιπη- 
τα.

Για το· Τιμήιμα Μπιάισκετ θα γί­
νει προοπάβιειια για ανανέωση με 
ταιΈντούιχους καλαθοσίφαιιριιστές 
ενώ συγχρόνως θα· αναιπτυιχιθεί 
και το «φυτώιριο».

θα γίνει· προισπάθεια να επανα 
δραισιτηιρΊαποΊηθιεί το Τμήιμη Βόλ 
λεν, να δημισυργιηιθαιύιν Τμήμα 
τα Πιγκ - Παγκ και Πυγμαχίας.

ίο otM4 ηπ mmi
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ση δανείων —-έγκαιρη εξαγγε­
λία τιμών.

Για το ίδ|ο θέμα ανακοίνωση 
έδωσε χθες στη δημοσιότητα 
και ο Αγροτικός Σύλλογος Η 
,ρακλείου .Στην ανακοίνωση· α 
ναφήρεται:

Ο Σύλλογος μας ανταποκρι- 
νόμενος στις απαιτήσεις των 
προβλημάτων των αγροτών 
της περιοχής μας σε σχέση με 
τη νέα σοδιά της σταφίδας βο 
ήιθησε όσο μπαροόσε την ΟΑΣ, 
ΝΗ στη διαμόρφωση του κοσ 
τολογίου της σταφίδας για φέ 
τος.

Η πρόσφατη επίσκεψη 'αντί 
προωσπείας της ΟΑΣΝΗ στο 
υπουργείο με . απαίτηση η τιμή 
της σταφίδας να καλύπτει το 
κόστος παραγωγής συν το κέρ­
δος, μπορεί' να αποτελέσει την 
αρχή των φετεινών κινητοποιη 
σεων στο Νομό μας.

Την ίδια στιγμή όμως. δημ'. 
ουργείται σοβαρό ζήτημα με 
τις δηλώσεις μέλους της διοίκη 
σΠς της ΟΑΣΝΗ ότι φέτος οι 
αγρότες θα παλαίψουν για την 
•κάλυψη του τιμαρίθμου σε σχί: 
ση με την περισυνή τιμή.

Φέτος το Αγροτικό Κίνημα 
πρέπει να παλαίψει ενωμένο 
στη βάση του κόστους παρα­
γωγής συν το κέρδος, κόστος

που πρέπει να γίνει αποδεκτό 
απ όλες τις Οργανώσεις μέσα α 
πό Πανηρακλειώτίκη σύσκεψη 
που πρέπει να καλέσει η ΟΑΣ 
ΝΗ άμεσα.

Παράλληλα είναι απαραίτητο 
να· ξεκαθαριστεί πιο ήταν το 
•ενδιφέρον της ΕΟΚ για τη φε 
τεινή παραγωγή δηλαδή μηδενι 
•κή αύξηση της τιμής που διαμο 
ρφώνεται σε 136,25, αύξηση ει 
κονική που προέρχεται από την 
υποτίμηση της πράσινης δρχ 
με βάση 120 περισυνή τιμή.

Θέση που κατά πληροφορίες 
τη δέχεται και το υπουργείο. 
Συγιχρόνως να βοηθηθούν να 
ξεπεραστούν οι διάφορες καθυ 
σηχιάσεις που έντεχνα· προσπα 
θούν να περάσουν στους παρα- 
γωγούς ότι τάχα η ΕΟΚ θα 
ξαναδειί τις ιδιομορφίες της 
παραγωγής μας.

Καλούμε την ΟΑΣΝΗ και 
τις Συν)ικές οργανώσεις τουΝο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ χρέος μοο να ευχαρι 

στήσω και μέσω του τύπου το 
επιστημονικό κέντρο1 υγείας κ<^ 
ομορφιάς TiOiWEiR LltNE, τον 
καθηγητή: Γυμναστικής και φυ 
σιοθεραπευτή κ. Ν. ΒΕΊ'σάκη, 
την αισθητικό κ. Λιλίκα και ό 
λο το προσωπικό του', γιατί κα 
τόρΟωσαν μέσα σε Ιένια μήνα 
(3Ζ ημέρες) να με άπαλλάιξο·υιν 
από 14,5 κιλά περιττό, αλλά 
και αντιαισθητικό βάρος, κα- 
θώ ςκα·ι από το φοβερό άγχος 
που με είχε καταβάλει.

■Με τις επίμονες προσπάθειες 
και τις επιστημονικές μεθό­
δους πο υεφαρμόζουν στα TO­
WER ΓΙΝΕ, κατόρθοίσα να 
βρω· την ψυχική μου γΙαλήίΜη· 
και ηρεμία κα| να κατακτήσω 
τη μητρότητα πράγμα που προ 
σπαθούσα τέσσερα ολόκληρα 
χρόνια·. Ευχαριστώ &ρμά, το 
TOWER LINE: και τους συνε 
■ργάτες του και τους είμαι ευ 
γνώμων.

Νικαλέτα Ιωάν. ΑνΤωνώκη 
ιΠρακτικίδου 11 Ατσαλένιο

Ηράκλειο

μού να αναλογίσθούν τις ευθύ

ΕΝΩΣΗ ΠΌΔΟΣΙΦΑΙΡΙΚΏΝ 
ΣΏΜΙΑΤΙΕΙιΩΝ ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ 
ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Το· Δ.Σ. Ε.Π..Σ.Η. στην συνε­

δρίασή του τη.ς 4-7-85 και σύμ­
φωνα μ·ε τις διατάξεις Καταιστατ·ι 
ικοά ΕΠΣΗ

ΣΎΓΚΑΛΕΙ
νες του και ενωμένοι να· παλαί j, Τήν Ετήσια· ΤαΜπκή Γενική Συνέ 

I λιΕυση των Σωιυατείων Μελών Ε.ψουιμε για την εξασφάλιση του
μάχίθου των 
μαύ μας.

Ηράκλειο 
Για το Δ.

αγροτών του

12)7)85 
Συμβούλιο

Ο πρόεδρος
Δρίμης Γιώργος 
0 Γε. Γραυμ.
Σκουρογιαννάκης Γιάννης

DISCO

No

99

Η ΑΝ. ΜΙΖ ΕΥΡΩΠΗ 85
Και ΔΩΔΕΚΑ ΤΟΠ ΜΑΝΕΚΕΝ 

στο IN SHOW της πόλης

ΜΟΝΤΕΛΛΑ ΣΤΗ ΠΙΣΤΑ
- Σάββατο 13 — Κυριακή 14 ΙΟΥΛΙΟΥ

Συνεργάζονται και παρουσιάζουν: "
Μοντέρνο νεανικό ντύσιμο, πρετ α πορτέ, αθλητικό, μαγιώ: ΧΡΟΝΑΚΙΣ ΐ 
XpU^°M KMnDEMi^^PArKIAAAK^ Φο Μπιζού - καλλυντικά VOTRE. Ο- ί 
rr.mi Μ0ΝΑΧ0Υ· Μακιγιάζ: ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ. ;
κομμώσεις, ςπράβαςτ.

Π'.Σ.Η. γιιό την 28 I’OiuXiou 1985 
ημέρσ1 Κυριακή και· ώρα 10.00' 
•στην •κωμόπ'ολη· Καιστιελλίου Πε- 
δόιδος κσι εις την αιίθοιυσα το·υ 
Πολιτιστικού Συλιλόιγιο·υ της Σα- 
•κοράφιρυ Βιβλίρ&ήκιης, μ? τα α 
ικόλσυθα θέματα ηιμΐρησίας δια- 
τάξιεως:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔίΑΤΑΞΕΩΣ

1. Επικύρωση ,πλιηριεξουσιών 
Αντιπροσώπων Σωματείων

2. Εκλογή Προέδρου και Γραμ 
ματέως τής Γ.Σ.

3. Έγκριση της λογοδοσίας 
των πεπραγμένωιν της Διοιικήσε- 
ως Γ.ιεριόδου 84)85.

4. Έγκρισή1 οικονομιιικού από 
λογισμού περιόδου 1®84)®5

5. ΨήφΊοη του προ’υ'πιολόγι- 
σμοιύ περιόδου 1985)86

Σε περίπτωση που δεν θα mi 
τευχ&εί απαρτία η Γενική Συνέ- 
Ιλιευσή θα επαναληφθιεΐ την επομέ 
νη Κυριαϊκή 4 Αυγούιστοιυ 1985 
και ώρα 10.00' εις τον αυΤόν τό 
πον.

'Διικαίωμια· ψήφου έχουν τα Σω 
ίίατεία τα οποία ενιεγράκρησιαν εις 
την Ένωση προ- ενός έτους και 
πλέον.

Ο Πρόεδρος
Ναπολ. Παπαδάκης 
Ο Γεν. Γ ραιμμοτέας 
Αρ. Γερογιαννάκης

j Την απόφασή ταυ να μην διιεκ 
1 δικήσει άλλη φορά (τέταρτη συ- 
ί Μέχή) το αξίωμια τού· Δημάρχου 

Ηρίαικλιείόυ, 'έξέφριασιε χθες μετά 
ιαπό σχετική ερώτηση, ο Δήμιαρ· 
χος κ. Καρέλλης,

Απαντώντας σε σχετική ειρώτη 
ση ο κ. Καριέλλής εξεδήλωσιε Την 
ιεπιθυμΐα· του «ύστερα από 20 πε 
ρίποιυ1 χρόνια· ενεργού ανάιμ ιξ-ης 
στην πολιτΐ'κή ζωή να ξαναγυριί- 
σετ στην δημ'οσίΌγριαιφίία·».

Παράλληλα διέψευσε κυικλοφο- 
ρούντες τελιρυιταιίια φήμες ότι θα· 

| ανελάιμβανε Πρεσβεία της Χώρας 
--------1 μος στο εξωτερικό. Ακόμη· στη 

δτάρικιειια χθεσινής του συνάντησης μιε τους δημο',σιογράφσ’υς, ο κ. 
ΙΚαρέλλης, εμπνειυοτής των Καλακαΐ’ριινών Πολιτιστικών Εκδηλώσε 
ων ταυ Δήμιου Ηιραικλείουι, χαιρακτήρισε σαν «εξαιρετικά ιικανο- 
•π’οιητιική την μέχρι τώρα· πορΕίισ των Καλλιτεχνιικών εκδηλώσεων, 
ισιμπιληρώνοντας ότι ο·ι εισπράξεις της πρώτης εβδομάδας φτά­
νουν το ένα εκατομμύριο1 δρχ.». «Νομίζω, κατέληξε, ότι στα επό 
μενο χρόνια, θα είναι πολύ δύσκολο να μην δ'ίοριγαινωθούιν πολιτι 
στιίικές εκδηλώσεις. Ο κόσμος τις έχει αγαπήσει, θεωρώντας τις 
τώρα πια· σαν θεϊσμό».

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, 

για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις 
30 Ιουλίου 1985.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια.

Τηλ. 222044 — 243869

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΤΡΙΤΗ 16-7-85
1. Από C3.C0 μέχρι T2.G0 περιοχή Καρτερού από διιαικλόδω- 

ση προς Πρασιά μέχρι και διακλάδωση, προς EOT μετά 
παρόδων κιαι· μέχρι Ειθνιική Οδό.

:2. Αιπό 13.00 μέχρ'ΐ 17.00 γιενι.ικά οιτην παραλίιαι Μαλίων κα­
θώς οτα ξενεδονεία Α·..3οοσία — Μάλια Μιπητς — Σειρή 
νες καί1 Γραμιματίικάικη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 17-7-85
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 σδο'ί Ζαλόγγου — Γικάλη — Λου- 

ικιά Πετράικη — στις λΐεωψ. Κνωσ'&ύ — Χρυσοστάμιου από 
Λο!υικά Πετράκη μέχρι· Μονής Αρετίσυ και, Λεωφ. Γ. Παπαν 
δριέσυ από λιεωιφ. Κινωσσύ1 μέχρι Δραικοντοιπούλουί.

2. Από 08.00 μιέχρΊ 1H'.C0 στη Λεωιφ. Ν. Πλιαίστήρα από οδό 
Πανιγαιίόυ μέχρι1 οδό Κιοικκϊινιη καιι οδό Καπειτιάνιισσας Μία- 
ριγώς.

3. Από 08,00 μέχρι 15.00 περιοχή ίαντλωστασιίου Δήμου 
στον Αγιο Γιάννη κιαι βορειοανατολιίικό τιμήιμα περιοχής 
Αινίου. Ιωάννου καθώς Ερευνητιιικό Κέντρο Κρήτης.

4. Από 10.30Ίμήχιρ» 11.30 οδοί: θεοφάνους— Φουιντουλάίκη 
— Γ ιαικουμάικη — Ηραικλή — Αντ. Μπετεινάικη — Τζοβέ 
νη — ΣάιμιαρϊΠΠδων— ΔιιαλιυνΟιμιιχάλη — Μεγάλου Αλε- 
ξάνδρου και ΙερολοχιτιΣτν από Ναπολέσντος ΣοοκαίΓξίδη 
•μέχρι τέρμα· Ραυτοπούλίοίυ.

5. Από 11,00 μέχρι 14.00 οδοί Πυράνθιου Μ,ιχ. Αρχαγγέ 
λου — Πτολειυαίων — Σεφέοη.

Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές ίγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.8.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ?

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωσή ενός έτους από τόν θάνατο του 

αγαπημένου μας συςύνου. υιού, πατέρα και αδελφού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΗΦΑΚΗ

θα τελέσοιμιε ιμνημόσυινο την Κυριακή 14 Ιουλίου 1985 εις 
τον Ι,Ν. Παναγίας Καλυβιανής και ώρα 8 π.μ.

ΠαιριαικαιλΟ'ύιμιε τους συγγενείς και φίλους να παραστοϋν.
Η σύζυγος: Στάσσ.
Τα τέκνα: Μιμίικα - Κώστας.
Οι γονείς: Ελένη - Μαρία.
Τα αδέλφια:.


